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П Р В И   Р А З Р Е Д

УЧИТЕЉИЦЕ:

МИЛУТИНКА ПЕЈАТОВИЋ

ГОРДАНА ОБРЕНОВИЋ

КРИСТИНА МИХАЈЛОВИЋ

                 Извештај актива учитеља првог разреда школске 2019/2020.

             Изводи о активностима ученика у пројектима школе и локалне заједнице



*30.08.2019. Пријем првака.

У холу наше школе приређена је свечана приредба поводом пријема будућих првака. 
Након тога,  уследила је прозивка ученика по одељењима, па су ђаци заједно са 
учитељицом и родитељима ушли у своје учионице. Упознали смо се, деца су добила 
честитке, лизалице и балончиће, како би овај њима посебан дан учинили још лепшим.

   11.09.20219. Безбедност деце у саобраћају.

Прваци наше школе су посетили Центар Миленијум, како би присуствовали 
позоришној представи "Пажљивко", а у циљу едукације о мерама опреза и правилном 
понашању деце у саобраћају.

*11.09.2019. Упознајемо наставнике са ученицима петог разреда.

Учитељице, Милутинка Пејатовић, Гордана Обреновић и Кристина Михајловић су 
упознале присутне наставнике са садашњим петацима. Изложила сам најбитније о 
сазнајним, интелектуалним, социјалним и другим способностима деце у мом бившем 
одељењу, како би наставницима олакшала упознавање са ученицима.

*  4  .10.201  9. Дечија недеља-Цртање на градском тргу.

Ученици нижих разреда, су заједно у периоду од 12:00-13:00 часова цртали и 
украшавали градски трг.

*  7.  10.201  9  . Обилазак оближње раскрснице.

Наши прваци су данас заједно са полицијским службеницима и учитељицама  обишли 
оближње раскрснице и научили на који се начин правилно и безбедно прелази 
раскрсница.



*  10  .10.201  9. Дечија недеља-Вашар.

У холу школе је организован вашар. Учествовали су ученици нижих разреда. Продавале
су се и куповале старе књиге, играчке, рукотворине...

*31.10.2019. Школска слава Свети Лука.

У холу школе одржала се приредба поводом Светог Луке. Томе је претходило резање 
славског колача, говор свештеника и обраћање наше директорке. Било је ово једно лепо 
дружење и прослава наше школске славе, увеселио нас је школски хор, глума и игра 
најмлађих, а и ђака старијих разреда!

*6.11.2019. Основи безбедности деце-час са полицијским службеником.

Ученици првог разреда присуствовали су часу, који је био посвећен њиховој 
безбедности. Одгледали су презентацију, дискутовали на горе наведену тему и 
постављали питања.

*6.11.2019. Посета министра спорта Вање Удовичића.

Министар  је посетио општину Вршац, а у оквиру те посете обишао и нашу школу. 
Нашој школи уручио комплет спортске опреме. Главна тема разговора и посете је 
унапређења и популаризације спорта међу децом и омладином!

*3.12.2019. Одлазак у Вршачко позориште.

Ученици су одгледали позоришну представу Снежна краљица

*16.12. 2019. Новогодишња приредба.



У нашој учионици је приређена новогодишња приредба.

Приредби су присуствовали родитељи ученика. 

20.12.2019. Новогодишња приредба.

У холу наше школе је уприличена новогодишња приредба за ученике наше школе и 
децу корисника Центра за социјални рад.

*27.01.2020. Школска слава Свети Сава.

У холу школу је одржана свечана  приредба, поводом обележавања школске славе, 
Светог Саве. Учествовали су ученици наше школе.

*  30.01.2020. Час са патронажном сестром.

Патронажна сестра је са децом разговарала о одржавању личне хигијене, о правилној 
исхрани и заштити од вируса и бактерија.

*25.02.2020. Школско такмичење у саобраћају.

Ученици су индивидуално радили тестове, како би се утврдио степен њиховог 
познавања правила у саобраћају.

*6.03.2020. Посета Црвеном крсту.

Учитељица Гордана Обреновић и њено одељење су посетили хуманитарну организацију
Црвени крст и однели обућу и играчке онима којима је то најпотребније. У повратку 
разгледали су и обилазили споменике.



*16.03.2020. Састанак са директорком, епидемија COVIDA- 19.

Наставници су обавештени о својим обавезама за време епидемије COVIDa 19.

Наставља се учење. Организује се настава на даљину. Ученици прате наставу на РТСу-
3.

Наставници прате напредовање, воде евиденцију о напредовању ученика, дају повратну 
информацију. У обавези су да достављају своје оперативне планове на крају радне 
недеље.

Контакт треба да се оствари са свим ученицима и родитељима.

Сви запослени су позвани на савесност и одговорност у раду.

У првом и другом  полугодишту,  реализован је наставни план и програм у потпуности.



Д Р У Г И   Р А З Р Е Д

УЧИТЕЉИЦЕ:

АЛЕКСАНДРА МИЛИЋЕВИЋ

ЈАСМИНА ДУДИЋ ОСТОЈИЋ

НАТАША СРЕТЕНОВИЋ

Учитељи су у августу 2019.  сачинили План и програм рада првог
разреда за ову школску годину према упутствима Министарства просвете
које су благовремено предали педагогу школе. На почетку године усвојили
су план рада разредног већа који су у потпуности реализовани током првог
полугодишта.. У септембру су сачињени на време распореди часова за сва
три  одељења  и  усаглашени  са  распоредом  енглеског  језика,  изборних
предмета и салом за физичко васпитање. У распоред часова унете су све



активности  ученика:  редовна  настава,  час  допунске  наставе,  час
одељенског старешине као и време пријема родитеља. 

Током  протеклог  периода  учитељи  су  усаглашавали  критеријум
оцењивања и за усмене и за писмене провере знања ученика.

Изборни предмети:

Ученици су похађали по два  изборна предмета,  а  то  су  Грађанско
васпитање или Верска настава.

На самом почетку ученици су се определили за изборне премете –
Верску наставу или Грађанско васпитање.

Енглески  језик: енглески  језик  предаје  наставница  Милена
Ранисављев.

Верску наставу предаје наставнк Василије Стојановић.

Активности у школи, излети и посете:

 30.08.2019.            Пријем првака у холу школе

У холу школе ,уз присуство запослених и родитеља

будућих првака, ђаци наше школе су приредили будућим 
првацима свечану добродошлицу уз пуно песама и скечева.

У оквиру дечје недеље , активности које су ученици имали су:

 08.10.2019,        Градска библиотека



Ученици су посетили библиотеку и на тај начин су постали нови

чланови библиотеке.Деца су уживала у лепом и богатом програму,

који су осмислили радници библиотеке. Сви су активно учествовали

у радионици и веома заинтересовано обилазили одељак дечије

библиотеке.

 10.10.2019.                  Школа

Поводом „Дечије недеље“ у холу наше школе 
организован је традиционалан  дечији вашар.Ученици су 
уживали у продаји и куповини ситница које су сами 
направили као и у продаји и куповини играчака.На тај 
начин су обогатили своју колекцију играчака и 
задовољни отишли својим кућама.

 31.10.2019.                     Школа

                                  

Поводом школске славе Свети Лука, ученици наше

школе су приредили приредбу за родитеље и

многобројне суграђане који традиционално уживају

у програму наше школе.

 01.11.2019.              Геронтолошки центар

Ученици наше школе су приредили приредбу нашим старим
суграђанима.Улепшали су и унели ведрину у њихов
дан.Испраћени су уз громогласни аплауз и уз обећање
да ће доћи и следеће године.



   03.12.2019.     Позориште „Јован Стерија Поповић“

Ученици су гледали представу „Снежна краљица“.Активно су

учествовали  у  представи и срећни и задовољни су 
отишли.Многобројни ликовни радови настали су инспирисани 
представом.

 20.12.2019.                  Школа                 
У холу наше школе организована је приредба за ученике наше школе
и децу из града која су социјално угрожена. Деца су добила пакетиће
од деда Мраза и уживала су у богатом програму.

 27.1.2020.                        Школа 

У холу наше школе, уз резање колача и пригодну приредбу, прославили смо
школску славу Свети Сава.

 03.2.2020.                        ШКОЛА

Патронажна сестра Снежана Гашпаревић, одржала  је  ученицима 
предавање о личној хигијени и правилној и здравој исхрани.

Деца су радознало учествовала у разговору и искрено износила своје личне
навике везане за исхрану и хигијену

 10.3.2020.                      Педагошка академија

У Педагошкој академији ученици наше школе су нам приредили 

представу „Прича о играчкама.“Уз лепу и веселу атмосферу, већина деце је 
била мотивисана да се придружи и започне своје часове глуме.





Т Р Е Ћ И   Р А З Р Е Д

УЧИТЕЉИЦЕ:

ЈУЛИЈАНА МОЧНИК

СВЕТЛАНА НИКОЛИЋ

ВЕСНА ЕГЕРИЋ

На  почетку  2019/2020. године  актив  наставника  трећег  разреда
усвојио је план рада за  текућу школску годину.  Прихваћен је  план рада
допунске наставе и слободних активности. Током септембра договорене су
активности  које  су  се  реализовале  за  време  Дечије  недеље  („Вежбајмо
заједно”  у  СПЦ  „Миленијум”,  вашар  у  школи,  цртање  на  Тргу  Св.
Теодора). 



У октобру је разговарано о критеријумима оцењивања. Припремано
је  и  реализовано  учешће  ученика  у  приредби  поводом  обележавања
школске славе – Светог Луке. Крајем октобра анализиран је успех ученика
у првом кварталу.

У  току  новембра разматрано  је  наставно  градиво  по  предметима
ради што бољег тематског повезивања заједничких садржаја.

3.  12.  2019.  ученици су у Народном позоришту „Стерија”  гледали
представу „Снежна краљица”.

Током  децембра припремана  је  Новогодишња  приредба  која  је
реализована 20. децембра у холу школе. 

Крајем  децембра  анализиран  је  рад  у  првом  полугодишту  и
разговарано о релаизацији наставног садржаја. 

Поводом обележавања Дана  Светог Саве,  27. јануара,  ученици су
присуствовали приредби у холу школе.

Почетком  фебруара разговарано је о реализацији допунске наставе,
слободних активности и здравственог васпитања. Од 12. до 21. фебруара
није организована настава због епидемије грипа. Крајем фебруара усвојен
план надокнаде неодржаних часова.

Због пандемије болести  Covid -19 изазване корона вирусом,  од  16.
марта до 16. јуна  за ученике је организована on-line настава.

На крају четвртог квартала наставници су са школским психологом и
педагогом  анализирали  наставни  процес,   успех  и  владање  ученика   у
школској 2019/2020. години.

Наставници  су  израдили  годишње  планове  за  наредну  школску
годину.



Ч Е Т В Р Т И   Р А З Р Е Д

УЧИТЕЉИЦЕ:

ЛИДИЈА БУГА

ГОРДАНА КОЈИЋ

ВЕРА РАЈИЋ

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СТРУЧНОГ АКТИВА НАСТАВНИКА IV РАЗРЕДА У
ШКОЛСКОЈ 2019-2020 ГОДИНИ

Актив  учитеља  IV  разреда  уложион  је  ове  школске  године  велики  труд,
маштовитост и креативност како би што успешније реализовао свој програм. У раду
актива редовно су учествовали и помагали стручни сарадници и директор школе. Актив
је свој програм реализовао на састанцима и кроз следеће активности:

август-септембар



-Планирање наставних и ваннаставних активности. Приликом планирања рада велику
пажњу смо посвећивали томе да часови буду занимљиви, избору адекватних метода,
средстава  и  облика  рада.  Посебно  смо  били  усмерени  на  развијање  креативности
ученика
-Приређен је програм за пријем првака.
-Израдили смо план за септембар и октобар и одређивали стандарде рада.

октобар

-У  оквиру  обележавања  Дечје  недеље,  деца  су  присуствовала  окупљању  у  холу
„Миленијум“ под називом „Вежбајмо заједно“.
-Маскенбал за ниже разредеу холу школе.
-Имали смо у холу школе вашар дечијих играчака, рукотворина...
-Ученици су цртали кредом у боји на асфалту градског трга.
-Представа ученика нижих разреда у геронтолошком.
-Ученици IV разреда су учествовали у приредби поводом школске славе Св.Лука.
-Израдили смо план рада за месец новембар.

новембар

-Ученици су оцењеи за први квалификациони период и резултати су анализирани и
донети су закључци и предлози за побољшање рада.
-Изарада плана за месец децембар.

децембар

-Такмичење у хотелу „Србија“ и кићење новогодишње јелке.
-Израда честитки за Нову годину.
-Организовали смо журку на крају I полугодишта.
-Израда плана за јануар.
-Општинско такмичење из математике – ученици четвртог разреда постигли изванредне
резултате

јануар

-Током овог месеца одржани су планирани часови допунске наставе. Реализовани су и
планирани тематски дани за овај период, који се односе за празнике и обичаје, као и на
зиму.
-Ученици IV разреда су учествовали у представи поводом обележавања славе Св.Сава.
-Планирање за месец фебруар.

фебруар

-Медицински радни



к је са децом радио о личној хигијени и здвој исхрани.
-Израда плана за месец март.
--Окружно такмичење из математике – ученици четвртог разреда постигли запажене
резултате

март

-Анализа рада и постигнућа током трећег квартала.
-Израда честитки за мајке.
- Од 17. 03. Реализована настава на даљину путем вибер-групе

-У  току  наставе  на  даљину  остварена  је  посебна  сарадња  са  родитељима,  како  би
ученици у датим условима остварили најбоље могуће резултате.
-Настава је завршена 03.06.2020. године.

-Организована је журка приликом завршетка шкослке године.

*Сви чланови актива су посебно учествовали у усклађивању, планирању и реализацији
свих заједничких активности, као актив и као појеинци, дали су све од себе да ученици
буду што боље припремљени за активности које их очекују у наредном периоду.





ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ

АКТИВА ПЕТОГ РАЗРЕДА:

ДАНИЕЛА РАДОСАВ НИКОЛИЋ

АНИТА СТОЈКОВИЋ ЂУРИЋ

НАТАША САМУИЛОВ

Извештај Актива одељенског већа петих разредa на крају школске 2019/2020. 

Старешине петих разреда, чланови Актива, су:

Анита Ђурић Стојков 51

Даниела Радосав Николић 52

Синиша Рудић 53



У одељењу 51  има 20 ученика, у одељењу 52 24 ученика и у одељењу 53  има 24
ученика што чини укупно 68 ученика у петом разреду.

Актив се састао 26.8.2019. и сачинио план рада за наредну школску годину. У
складу  са  њим,  направљен  је  план  одржавања  изборних  предмета  и  слободних
активности. Ученици су обавештени о томе које секције постоје у школи и за шта могу
да се определе. 

Одржан  је  састанак  са  учитељима  садашњих  петих  разреда   ради  бољих
сагледавања одељења и њихових потреба. На њему су старешине и наставнике колеге
учитељи обавестили о специфичностима сваког одељења и одређених ученика.  

На  самом  почетку  септембра,  у  складу  са  Правилником,  направљен  је  план
писмених провера, као и план допунске наставе.

Одељенске старешине су у односу на то где су ученици већ били на ранијим
екскурзијама  на  првом  састанку  сачиниле  предлог  дводневне  екскурзије  на  Палић.
Током  новембра  обављена  је  анонимна  провера  заинтересованости  родитеља  за
екскурзију и на основу тога више од 90% родитеља би своју децу послали на екскурзију
што омогућава тендерску процедуру.

Ученици петог разреда су учествовали у активностима поводом Дечје недеље
(одлазак у Музеј,  чајанка),  али  и у снимању филма о Светозару Милетићу, као и у
приредби поводом школске славе Светог Луке.

Током  састанка  одржаног  28.10.2019.  анализирани  су  иницијални  тестови  из
свих предмета и рада уопште и уочене су специфичности у учењу  ове генерације, а то
су неконцентрисаност, лењост појединаца, као и краткорочно памћење.

На  састанку  13.  новембра  2019.  анализиран  је  успех  на  крају  првог
класификационог периода. Није било негативних оцена у складу са принципом да се
ученицу  подстакну  да  се  што  боље  снађу  у  петом  разреду,  али  је  уочено  да  је
појединцима потребно скренути пажњу да морају много више радити.

У  децембру  је  у  сарадњи  са  школским  психологом   Јоаном  Мојсе  у  сваком
одељењу одржан ЧОС у коме је састављан Разредни уговор и анализирано понашање
ученика на часу и ван њега у школи, као и другарски односи. 

На  састанку  одржаном  26.12.  2019.  анализиран  је  успех  на  крају  првог
полугодишта.  У  одељењу  51 има  17  ученика  са  позитивним  успехом  и  3  са
негативним  (  три  негативне  оцене  из  математике  и  једна  из  географије)  и  средња
оцена одељења је 4, 06; у одељењу 52 сви ученици имају позитиван успех и средња
оцена одељења је 4,80 ; у одељењу 53  21 ученик има позитиван успех, а 2 негативан
(једна  негативна  оцена  из  математика  иједна  из   енглеског  језика)  и  средња оцена
одељења је 4, 47. Ученици често изостају, поготово поједини, и на то им треба скренути
пажњу. На крају првог полугодишта ученик 52 Филип Јакиша се исписао из школе ради
пресељења у Чешку.



У другом полугодишту је планирана школска екскурзија ученика 5.разреда на
Палић.  Међутим,  због увођења ванредног стања 15.3.  2020.  године услед епидемије
корона вируса, многе планиране активности нису одржане. 

Настава  се  одвијала  на  даљину,  а  разредне старешине  су  се  трудиле  да  буду
подршка ученицима и родитељима у овим ванредним околностима.

На  састанку  одржаном  26.06.  2020.  анализиран  је  успех  на  крају  другог
полугодишта.  Сви  ученици  су  завршили  школску  годину  са  позитивним  успехом.У
одељењу 51 има 11 ученика са одличним успехом, 7 ученика са врло добрим успехом
и 2 ученика са добрим успехом  и  средња оцена одељења је 4, 29; у одељењу  52 22
ученика је остварило одличан успех, а 2 ученика имају врло добар успех  и средња
оцена одељења је 4,90 ; у одељењу  53   17 ученика има одличан успех, а 7 ученика
има врло добар успех на крају другог полугодушта и средња оцена одељења је 4, 60.

Сви ученици имају примерно владање. 

Редовно је одржавана допунска настава (српски језик и књижевност, енглески
језик,  немачки  језик,  математика)  и  додатна  настава  (српски  језик  и  књижевност,
математика, историја, техника и технологија). На оним такмичењима која су одржана по
календару  такмичења  МП,  Маша  Василевски  V2,  је  освојила  друго  место  на
општинском такмичењу из историје и Урош Стефановић V1 је освојио прво место на
општинском такмичењу из технике и технологије а  Марко Дошен V2 друго место на
општинском такмичењу из технике и технологије. 

До прекида наставе ученици V1 имају 714 изостанака, од чега 713 оправданих и
1 неоправдан изостанак.  Ученици V2  имају 973 оправдана и 2 неоправдана изостанка
што чини укупно 975 изостанка, ученици V3 имају укупно 1194 оправдана изостанка.



ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ

АКТИВА ШЕСТОГ РАЗРЕДА:

НАТАША ПАВЛОВИЋ ПОПОВ

АЛЕКСАНДАР РЕЉИН

ЈАДРАНКА ЋУЛУМ

Извештај актива 6.разреда за школску  2019/2020.

Септембар-1)Организација рада у шк.2019/2020.-састанак је одржан 24.08.2019, сви
чланови актива присуствовали састанку. Договарали смо се око активности одељењских
већа 6.разреда. Актив чине: Јадранка Ћулум, Александар Рељин и Наташа Павловић –
Попов. 2)Распоред часова и подела предмета на наставнике- структура наставника је
остала  иста,осим што  у  61,наставу  математике  изводи  Стефанија  Србин.  3)Увођење
изборних  предмета  у  наставу-за  ученике  6.разреда  изборни  предмети  су:
шах,цртање,сликање,вајање,информатика  и  хор  и  оркестар.  4)У  припреми  је  рад
Читалачког клуба,у којој ће узети учешће и ученици 6.разреда.



Октобар-1)Обележавање Дечје недеље-традиционални се у нашој школи прва недеља
обележава  као  недеља  посвећена  деци.Уз  чајанку  и  пригодан  програм  ученици  су
обележили свој  дан.  2)Пружање саветодавне помоћи ученицима који испољавају
тешкоће  у  раду  или  облике  неприлагођеног  понашања-ученици  који  слабије
напредују у 6 .разреду су:Леа Рајтер,Софија Амижић,Ива Станојев,Артур Стевић
и  Анастасија  Ивановић.  Савети  да  уз  допунску  наставу  и  разговоре  са
психологом,поправе  успех  и  оцене.  3)Култура  рада,ритам  дневног  и седмичног
рада-организација и ритам рада су веома важни за  постизање добрих резултата,о
овоме смо разговарали на састанку актива 20.октобра.Присуствовали сви чланови
актива осмих разреда.

Новембар-1)Обележавање пригодних датума и јубилеја-Обележен је Дан примирја у
1.светском  рату-пригодним  рециталом,семинарским  радовима  и  презентацијама.
Програму су присуствовали ученици сва три шеста разреда. 2)Анализа успеха ученика
након 1.кватрала-  Негативне оцене су из математике, физике и немачког језика.Сви
часови су  редовно одржани,као и часови ЧОС-а.  Након првог квартала одржан је  и
други родитељски састанак где су родитељима предате оцене и оцене из владања.Број
индивидуалних разговора је од 10-22. Ученици Стефан Пуцаревић, Леа Рајтер,Огњен
Хиш,Софија Амижић и Обрад Вујић  имају опомену одељењског старешине..Састанак
актива одржан је 5.новембра.Присуствовали сви чланови актива.

Децембар-1)Припрема за обележавања Дана деце са инвалидитетом-наши ученици
су прикупили пригодне поклоне за децу са посебним потребама.2) Ученици 6.разреда
учествовали  су  на  општинском  такмичењу  из  математике,које  се  одржало   ОШ
„Јован Стерија  Поповић“.3)Велики број  ученика се  припрема на  часовима додатне
наставе за општинска такмичења из физике,историје,српског језика и ТО.  3)Анализа
резултата  рада  у  првом  полугодишту-укупан  број  ученика  6.разреда  је  (61-20
ученика,62-19 и 63-21),  негативан успех има Софија Амижић,која има слабу оцену из
математике. Примерно владање имају сви ученици,осим Скоко Андреја,који има укор
Одељењског већа и оцену из владања – добар 3.Сви часови су редовно одржавани,као и
часови  допунске  и  додатне  наставе.Одржана  су  2.родитељска  састанака,број
индивидуалних  разговора  је  од  10-32  разговора.Укупан  број  ЧОС-а  је  16.  Просек
одељења је 61-4,46 ,62-4,54 и 63-4,о3.

Јануар-1)Пружање  саветодавне  помоћи  ученицима  који  недовољно  уважавају
норме живота и рада у школи-заједничким разговорима на нивоу одељења пружа се
саветодавна  помоћ  ученицима  уз  стручну  помоћ  психолога  и  педагога.У  ово  се
укључују  и  родитељи.чија  је  сарадња  неопходна.  Састанак  актива  одржан  је
20.01.2020,присуствовали  сви  чланови.   2)Обележавање  Савиндана  27.јануара-у
нашој школи одржавају се радионице из српског језика,историје и ликовне уметности,у
којој  учествују  и  ученици  6.разреда.Састанак  актива  одржан  је  29.јануара
присуствовали  сви  чланови  актива,договорили  смо  се  да  се  предузму  мере  за
побољшање успеха ученика.



Фебруар-1)Припрема ученика за  такмичење-  одржана су  школска  такмичења,и
сада  су  одабрани  ученици  који  ће  представљати  школу  на  општинским
такмичењима.  2)Обележавање  пригодних  датума  из  наше  историје-дан
државности Републике Србије 15.02.

 3)  Неговање  здравствене  културе-све  учесталији  број  инфицираних  ученика
сезонским вирусом намеће  потребу за  разговором о  личној  хигијени и  здравственој
култури.Због  великог  броја  болесних  ученика  настава  је  обустављена  и  биће
надокнађена. Састанак актива одржан је 05.02.2020.

 Март- 1)Успеси ученика на такмичењима-на општнским такмчењима из историје
и ТО,као и на окружном такмичењу из физике,наши шестаци су показали завидне
резултате. 2) Сви часови редовне,допунске и додатне наставе су редовно одржавани
све до 16.06.2020.

У складу са увођењем ванредног стања због ширења корона вируса,настава ће се
одвијати на даљину-онлајн настава. Ученици шестог разреда имају наставу путем
Е-учионице, праћењем школског сајта и упутства предметнх наставнка.

 Април- 1)Ученици  и  даље  прате  наставу  на  даљину,пратећи  упутства  предметних
наставника  и  уз  велику  сарадњу  одељењских   старешина,  који  координирају  радом
наставе на даљину.Актив шестих разреда је све време у контакту и онлајн вези,због
адекватне  помоћи  ученцима,  због  праћења  рада  на  даљину.Сви  ученици  шестих
разреда су активно укључени у наставу на даљину и редовно раде домаће задатке и
друге  обавезе  извршавају  на  време.Неопходна  је  била  и  јача  сарадња  родитеља  и
одељењских  старешина.У  рад  на  даљину  веома  важна  подршка  је  била  од  стране
стручне службе-психолог,педагог.

 Мај- 1)У току маја и даље се одвија настава на даљину. Одржане су све писмене
провере  и  писмени  задаци. Након  формативног  оцењивања,ученици  су  оцењени
оценама од 1-5,тј.сумативно оцењивање. Након ускршњих и првомајских  празника рад
је наставњен до 16.06.2020.

Јун- 1)Након редовне наставе од почетка школске године и онлајн наставе оцене су
закључене.За оне ученике који имају могућност да поправе оцене могу да дођу у
школу  у  договорени распоред поправљања оцена.  На седници Одељењских већа
поднет је извештај за сваки шести разред  Сви часови су редовно одржавани,одржана су
по 2 родитељска састанка,а укупан број Чос-а је 16.Број индивидуалних разговора у
просеку је око 32 по одељењу. Успех ученика је следећи 6-1-4,6-2-4,81,6-3-4,27.Укупан
број одличнх је 42 ученика,врло добрих је 17,и један ученик је са д

обрм успехом.Укупан број оправданих изостанака је 2608,сви ученици имају примерно
владање.





ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ АКТИВА

СЕДМОГ РАЗРЕДА:

ВЕСНА ТОМИЋ

ЗОРАНА ОРТА

МИЛЕНА РАНИСАВЉЕВ



МЕСЕЦ РЕАЛИЗОВАНИ САДРЖАЈИ

СЕПТЕМБ
АР

 Настава за ученике седмог разреда почела је 2.09.2019. у преподневној
смени.
 На поправни испит на крају шестог разреда упућена су три ученика.Из
7-1 Басарић Јован ( енглески језик и математика) и Миленковић Анастасија 
(енглески језик), а из 7-2 Стојановић Страхиња (биологија).Сви ученици су 
положили поправни испит.
 Број ученика на почетку године је 64. Басарић Јован, након положеног 
поправног испита, преписао  се у ОШ“ Олга Петров Радишић“, а у нашу 
школу је дошла Ђонин Хелена,у 7-3.
 Постоје мање измене у одељењском већу. У 7-1 српски језик и 
књижевност предаје наставник Данило Мајсторовић,математику 
наставница Стефаниа Србин, немачки језик наставница Биљана Којић, а у 
свим одељењима ликовну културу и цртање,сликање,вајање предаје 
наставница Мелинда Барна Петровић.Остали чланови ОВ су као и 
претходне школске године.
 Урађен је план контролних вежби и писмених задатака и истакнут на 
огласној табли и сајту школе.
 Договорени су термини за допунску , додатну наставу и секције.
 Поводом Дана пешачења 14.9. група ученика седмог разреда  са 
наставником физичког и здравственог васпитања  Синишом 
Рудићем,пешачила је до Планинарског дома на Вршачким планинама.
 Чланови Вршачког атлетског клуба ВАК1926, ученици 7-1,успешно су 
се такмичили на 8.Грожђебалским тркама.Сара Миленковић је била прва, а 
Гордана Драганић и Лука Ленер трећи у њиховом узрасту.

ОКТОБАР   Дечја недеља је обележена од 7-11.октобра разним активностима.
     Ученици су присуствовали радионицама у Гимназији и ШТЦ“Никола 
Тесла“. За ученике виших разреда организована је чајанка и гледање филма.
 Одељењска већа су одржана 28.10.Недовољан успех има 9 ученика,са 
20 недовољних оцена.Недовољне оцене су из математике-5,географије-
4,биологије-3,енглеског језика-3,немачког језика-3,физике-2.Четири  
ученика имају по једну недовољну оцену (Ћосић Божидар,Цакај Флорент, 
Ћосић Јана-математика, Ранић Анђела-биологија).Два ученика имају по две
недовољне( Живанов Анамарија и Вишња Спорин),3 недовољне оцене 1 
ученик-Стојановић Страхиња, 4 недовољне има Драча Марија и 5 
недовољних има Миленковић Анастасија.Укор одељењског старешина  и 
врло добро владање има 6 ученика-Димитријевић Вук, Ћосић Божидар, 
Стојановић Страхиња,Дошен Андрија,Ранков Алекса, Здравковић 
Вукашин.
 Систематски преглед за ученике је организован у периоду од 28.до 
30.10.

 Ученици седмог разреда су се ангажовали у оквиру припреме и 
обележавања школске славе Св.Луке,31.10.2019.
 Анализирани су иницијални тестови из предмета из којих су рађени. 

НОВЕМБА
Р

 Анализом успеха и дисциплине,уочено је где има проблема у 
раду.Појачан је педагошко-психолошки рад где се указала потреба.

 Ученици који су изречене васпитно-дисциплинске мере имали су 
друштвено користан рад. 

 Одржани су родитељски састанци и родитељи  су информисани о 



ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ АКТИВА

НАСТАВНИКА СРПСКОГ ЈЕЗИКА:

ДАНИЕЛА РАДОСАВ НИКОЛИЋ

ЈАДРАНКА ЋУЛУМ

ДАНИЛО МАЈСТОРОВИЋ



Извештај Стручног већа за српски језик и књижевност на крају школске
2020/2021.

Стручно веће за српски језик чине Јадранка Ћулум, Данило Мајсторовић и 
Даниела Радосав Николић, председница већа. Данила Мајсторовића који је на боловању
од 10.маја 2021. мења Маријана Матијевић.

Ова школска година одвијала се од почетка под посебним епидемиолошким 
условима због пандемије КОВИДА 19. То значи да није било уобичајених активности 
својствених овом  већу – приредби, секција, додатне наставе у уобичајеном облику…

Сви часови редовне наставе су одржани по комбинованом моделу. Договор у 
оквиру већа је да се најважније наставне јединице предају обема групама у школи, а да 
се оне мање захтевне одраде онлајн. Ученици нису довољно озбиљно схватили наставу 
тог дана кад су код куће и често нису одрађивали све што се очекивало од њих.

Платформа за учење која је коришћена је она иста за целу школу – Гугл 
учионица, а уз њу су комбиновани часови са телевизије, часови преко Зума, 
презентације и тестови са Гугл учионице и Тестмоза. Одржана су два часа допунске 
преко Зума. 

Слава школе Свети Лука, Дан примирја у Првом светском рату и школска слава 
Свети Сава обележене су, у складу са здравственом ситуацијом, видео-клиповима 
наших ђака који су постављени на сајт школе.

Ученици су учествовали на два литерарна конкурса: Вршачки гроздови који је 
организовао лист Вршачка кула и на коме је Катарина Николић освојила прво место 
(ментор Даниела Радосав Николић), а Ана Ружанов  треће место (ментор Јадранка 
Ћулум). На конкурсу Гласам за здрав живот без алкохола који организује Клуб лечених
алкохоличара награђени су Искра Трајковић, Анастасија Барић, Катарина Богдановић, 
Невен Пауновић и Стефан Ивановски (ментор Јадранка Ћулум). 



Четири ученице осмог разреда  учествовале су на Државном првенству 
истраживачких радова основаца које организује Центар за таленте Бор. Оствариле су 
сјајне резултате:

Ива Степановић 83, прво место на окружном и прво место на републичком нивоу 
такмичења
Лана Ковачевић 83, друго место на окружном нивоу такмичења
Катарина Обрадовић 82, друго место на окружном нивоу такмичења
Софија Пантовић 82, треће место на окружном нивоу такмичења

Ученице је за такмичење припремала наставница Даниела Радосав Николић.

На састанку Стручног већа за српски језик и књижевност донета је одлука о 
избору уџбеника за следећу школску годину:

7. разред

1. Чаролија стварања – читанка за седми разред, Наташа Станковић Шошо, Бошко 
Сувајџић, Нови Логос, 2021.

2. Језичко благо – граматика за седми разред, Наташа Станковић Шошо, Бошко 
Сувајџић, Светлана Слијепчевић Бјеливук, Нови Логос, 2021.

8. разред

1. Чаролија стварања – читанка за осми разред, Наташа Станковић Шошо, Бошко 
Сувајџић, Нови Логос, 2021.

2. Језичко благо – граматика за осми разред, Наташа Станковић Шошо, Бошко Сувајџић,
Светлана Слијепчевић Бјеливук, Нови Логос, 2021.

На крају школске године нема  негативних оцена из Српског језика и 
књижевности. Средња оцена из нашег предмета за сва одељења од 5. до 8. разреда је 
4,29, за ученике осмог разреда 4,13.

У Вршцу,                                                     Даниела Радосав Николић,

23.6.2021.                                                      председница већа



ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СТРУЧНОГ ВЕЋА ЗА СРПСКИ ЈЕЗИК И КЊИЖЕВНОСТ У
ШКОЛСКОЈ 2019/2020. ГОДИНЕ



Стручно  веће  за  српски  језик  и  књижевност  чине  Јадранка  Ћулум,  Данило
Мајсторовић и Даниела Радосав Николић, председница већа.

Даниела Радосав Николић је 20. и 21. маја 2019. у Хемијско-медицинској школи
похађала  семинар  о  настави  базираној  на  исходима  тако  да  се  придружила  двама
колегама који су ту обуку имали протекле године. По новом програму ради се у петом и
шестом разреду. Још током протекле године одабрани су нови уџбеници за пети разред,
2019. и за шести, 2020  за седми разред. То је уџбенички комплет Издавачке куће Нови
Логос који чине:

1. Чаролија стварања – читанка за српски језик и књижевност за шести разред
основне школе, аутори Наташа Станковић Шошо и Бошко Сувајџић, Београд,
2020.

2. Језичко благо –  граматика српског  језика  за  шести разред  основне школе,
аутори Светлана Слијепчевић Бјеливук, Наташа Станковић Шошо и Бошко
Сувајџић, Београд, 2020.

Комплет  је  изабран  зато  што  је  савремен,  нуди  добру  методичку  апаратуру,  пуно
могућности за самосталан рад ученика, прегршт задатака за вежбање, примере задатака
који се могу радити онлајн што је блиско савременом ђаку…Такође је Даниела Радосав
Николић похађала семинар Дигиталне учионице и пренела колегама могућности које
дигитални уџбеници нуде.  Проблем представља то што до краја првог полугодишта
нисмо добили приступне шифре за наш предмет, па користимо кодове или QR кодове из
уџбеника.

Стручно веће за српски језик учествовало је:

- У  припреми  приредбе  поводом  школске  славе  Светог  Луке  под  насловом
Традиција на коју смо поносни одржане 31.10.2019;

- У литерарном конкурсу Друштва лечених алкохоличара ( награде освојили Дуња
Каначки и Катарина Ивановски из 61, Страхиња Ребрача и Ана Иветић из 62);  

- У  спровођењу  пилот  програма  Портфолио  компетенција  за  демократску
културу које је организовао Савет Европе;

- У спровођењу драмске и литерарне секције;
- У поновној организацији  Читалачког клуба у коме учествује 24 ученика петог,

шестог, седмог и осмог разреда.

Током полугодишта редовно је одржавана допунска и додатна настава што се може
видети у дневницима рада.

На крају првог полугодишта није било негативних оцена. 

Током јануара и фебруара 2020. ученици су се припремали за општинска такмичења из
српског језика и језичке културе и књижевности. Крајем фебруара одржано је школско
такмичење из језика за ученике петог и шестог разреда.

На општинском такмичењу из књижевности које је одржано у нашој школи 9.3.2020.
учествовале су  две  ученице седмог разреда.  Елена Лончар,  ученица  7-3  је  освојила
треће место на овом такмичењу.



Нажалост, такмичење из српског језика и језичке културе предвиђено за 21.3.2020. није
одржано због прекида наставе услед ванредног стања.

Стручно  веће  за  српски  језик  и  књижевност  се  веома  добро  снашло  током  онлајн
наставе  организоване због  КОВИД-19.  Осим часова  на  телевизији,  прављене  су  ПП
презентације,  коришћена је Зум апликација, платформа Е-учионица и онлајн тестови
Тестмоз.

Читалачки клуб је, такође, одржао само једну радионицу у фебруару док је остале две
одржао онлајн – путем Зум апликације.

Поред онлајн припрема, током прве две недеље јуна одржана је, уз све епидемиолошке
мере, и припремна настава у школи за ученике 8. разреда. Они су успешно положили
завршни испит из  српског  језика  са  најбољим резултатима у  целом Јужнобанатском
округу.



ИЗВЕШТАЈ СТРУЧНОГ 

АКТИВА МАТЕМАТИКЕ:

ДАРЈА БЕРОВИЋ

СТЕФАНИЈА СРБУЉ

АЛЕКСАНДАР РЕЉИН

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СТРУЧНОГ ВЕЋА  МАТЕМАТИКЕ

У  ТОКУ  ПРВОГ  ПОЛУГОДИШТА  ШКОЛСКЕ
2019/2020. ГОДИНЕ

            Стручно веће за математику у ОШ „Младост ” чине:



   Дарја Беровић, професор математике и координатор  стручног већа,

   Стефаниа Србин, стручни назив дипломирани математичар, академски 
назив мастер математичар

   Александар Рељин, дипломирани инжењер информатике. 

   

    Август 2019. године

Чланови су се састали 23. августа 2019. године и разговарали о следећим питањима:

1)      Програм рада за наредну годину

 

        Предложен је програм рада актива математике за наредну школску годину.

2)      Договор око уџбеника и стручне литературе

 Ученици свих разреда, од петог до осмог,  користиће  уџбенике Издавачког предузећа
„Математископ“ ( уџбенички комплет чине: уџбеник, збирка задатака и радна свеска). 

И неколико претходних генерација је користило исти уџбенички комплет, тако да ђаци
седмог и осмог разреда могу да користе и половне књиге, а ученици петог комплет од
претходне године.  Ученици шестог разреда,  због новог наставног плана,  имају нови
уџбенички комплет Издавачког предузећа „Математископ“.

3)      Договор око набавке учила , опреме

     Предложена је набавка потребне стручне литературе ( као и претходних година ):

     1.   НАСТАВА МАТЕМАТИКЕ

     2.   ТАНГЕНТА

     3.   МАТЕМАТИЧКИ ЛИСТ

          ( ИЗДАЊА ДРУШТВА МАТЕМАТИЧАРА СРБИЈЕ  )



   Предложена је набавка учила и опреме за кабинете 

  (оно што је тражено и претходних година, а није набавњено):

      1.   ДРВЕНИ МОДЕЛИ ГЕОМЕТРИЈСКИХ ТЕЛА  ( ДИДАКТИС )

      2.   ЗИДНЕ СЛИКЕ ( ПОСТЕРИ ) СЛАВНИХ МАТЕМАТИЧАРА, ФОРМАТ  А4

           ( МД „АРХИМЕДЕС“ )

      3.   КРЕДЕ У БОЈИ И КВАЛИТЕТНИЈЕ БЕЛЕ КРЕДЕ

       Од  додатне литературе ученицима ће бити понуђен часопис „Математички лист“
који  издаје  Друштво  математичара  Србије.  Часопис  излази  пет  пута  годишње  и
годишња претплата је 700 динара. 

4)      Поправни испити

     На поправни испит упућен је један ученик шестог разреда. За њега је ораганизована
припремна настава у трајању од 10 часова. Писмени део испита је одржан 21. августа
2019., а усмени део 22. августа 2019. године. Ученик је положио поправни испит.

5)      Глобално и тематско планирање наставе

   Све колеге ће сачинити глобалне и оперативне планове са постојећим образовним
стандардима.

   Глобални планови се предају школском психологу пре почетка школске године.

   Оперативни планови се предају школском психологу сваког 1. у месецу за текући
месец.

   За ученике који су укључени у инклузивно образовање биће сачињени индивидуални
образовни планови. 

   Такође ће бити сачињени и планови допунске и додатне наставе и план математичке
секције.

   За ученике осмог разреда ће бити сасатављен план припремне наставе за завршни
испит. 

   Води се рачуна о ђацима који имају проблеме са савладавањем градива и њима се



градиво прилагођава.

   Септембар 2019. године

1)      Разматрање и усвајање годишњег програма актива

   Предложен је и усвојен  годишњи програм рада актива.

2)      Анализа уџбеника

   Ученици свих разреда, од петог до осмог,  користиће  уџбенике Издавачког предузећа
„Математископ“ .Уџбенички комплет чине: уџбеник, збирка задатака и радна свеска која

  није обавезна.

3)      Набавка стручне литературе, учила и опреме

   За заинтересоване ученике ће бити наручен часопис Математички лист. 

   

4)      Усвајање плана и програма рада допунске и додатне наставе

   Планови рада допунске и додатне наставе су предложени и усвојени, као и план рада
секције.

5)      E  видентирање ученика за додатну и допунску наставу

   Евидентирани су ученици за допунску наставу – сви ученици који имају потешкоћа у 

савладавању градива и ученици који су укључени у инклузивно образовање. 

   Евидентирани су ученици за додатну наставу – сви ученици шестог, седмог и осмог
разреда

који су били на додатној настави у претходној школској години.  



Секцијаће се реализоватиса неколикогрупа ученика .Термини нећебити стални, већ ћебити

договарани у складу са обавезама ученика и наставника.

 

  6)   Иницијални тестови

   Урађени су иницијални тестови у свим одељењима . 

  Октобар 2019. године

1)          Организација допунске и додатне наставе

     У договору са ученицима су  утврђени термини одржавања допунске и додатне
наставе.

Распоред  одржавања  истих  је  истакнут  у  кабинетима.  Часови  допунске  и  додатне
наставе,  као  и  присуствовање ученика  се  евидентира  у  Дневнику  осталих  васпитно
образовних активности.

Скренута  је  пажња ученицима  који  имају  потешкоћа  у  савладавању  градива  и
ученицима

 који  су укључени у инклузивно образовање да би требало обавезно да присуствују
часовима допунске наставе.

2)      Критеријум у оцењивању

     Критеријум  у оцењивању се формира на основу степена остварености циљева,
општих и посебних, односно прилагођених стандарда постигнућа у току савладавања
школског програма,

на основу ангажовања ученика као и напредовања у односу на претходни период.

   Новембар 2019. године 

1)      Анализа успеха након првог класификационог периода 



   Након првог класификационог периода и седница одељенских већа анализиран је
успех ученика. 

Закључено је да поједини ученици нису савладали програмске садржаје и да својим
односом  према  раду  и  обавезама  нису  задовољили  постављене  критеријуме  за
позитивну оцену. У шестом разреду је једна опомена, у седмом разреду 8 опомена, а у
осмом разреду 8 опомена. Тим ученицима су  дате смернице који део градива треба да
науче, задате су им области и типови задатака. 

   

2)      Додатна настава

  Додатна настава је  одржавана према плану и прогаму који садржи све теме као и
програм за такмичења ученика основних школа.

3)      Консултације код израде задатака за додатну наставу

 Задаци за додатну наставу су задаци из Математичког листа, из збирки за припрему
ученика за такмичења и из Математископове збирке за редовну наставу и Збирке Плус.

4)      Индивидуализација наставе

Договорено је и да ученицима који слабије напредују, а нису укључени у инклузивно
образовање, 

треба  прилагодити  градиво и више радити на  индивидуализацији наставе.Такође,  и
ученицима који показују већу склоност ка математици, треба на редовном часу давати
посебне задатке.

5)     Организација школског такмичења

   Договорено  је  да  се  одржи школско  такмичење само  за  ученике  петог  и  шестог
разреда.



   У седмом и осмом разреду има мало заинтересованих ученика, тако да они могу
према 

Правилнику о такмичењима да учествују на општинском такмичењу и без школског
такмичења.

Термин такмичења за пети и шести разред ће бити договорен са ученицима, а задатке ће
саставити наставници који им предају.

 6)      Анализа резултата на ш  к  олском такмичењу

     Школско такмичење је одржано 25. 11. 2019.  за ученике петог разреда и 

29. 11. 2019. за ученике шестог разреда.  

На такмичењу је учествовало 23  ученика петог разреда и 11 ученика шестог разреда.

     На основу анализе резултата на школском такмичењу одређени су ученици који ће

учествовати  на  општинском  такмичењу  и  њихово  учешће  је  и  пријављено  школи
домаћину.

  

  Ученици који су се пласирали на за учешће на општинском такмичењу су: 

     

       5. РАЗРЕД

1.   Владимир Тодорић           ( наставник: Дарја Беровић )

2.   Јован Обрадовић               ( наставник: Дарја Беровић )

    6 . РАЗРЕД

1.   Зец Ана                               ( наставник: Александар Рељин )

2.   Лазарој Јана                       ( наставник: Александар Рељин )

3.   Чанковић Војин                 ( наставник: Александар Рељин )

 

   7. РАЗРЕД



 1.    Анђела Зорић                    ( наставник: Дарја Беровић )

 2.    Николета Мохора             ( наставник: Дарја Беровић )

 3.    Угљеша Средић                ( наставник: Дарја Беровић )

 4.    Матеја Радосављев           ( наставник: Дарја Беровић )

   

     8     . РАЗРЕД

 1.   Нађа Дањко                         ( наставник: Стефаниа Србин )

 2.   Ања Лазић                           ( наставник: Стефаниа Србин )

 Децембар 2019. године  

1)       Реализација додатне и допунске  наставе

    Додатна настава је одржавана према утврђеним терминима и према предвиђеном
плану и програму.

  Допунска настава је одржавана, али су на тим часовима углавном били ученици који
немају већих проблема са савладавањем градива, већ су само желели да разјасне неке
мале недоумице или да им се објасне поједини задаци. Ученици који слабије напредују
углавном нису долазили на допунску наставу иако им је речено да је  њихово присуство
обавезно.

2)    Анализа резултата на општинском такмичењу

На општинском такмичењу из  математике,  које  је  одржано  7.  12.  2019.  у  Вршцу,  у
основној

школи „ Јован Стерија Поповић“ , ученици наше школе су постигли следеће резултате:

6. РАЗРЕД



  Лазарој Јана                   62        4. место ( похвала )            ( наставник: Александар
Рељин )

   Зец Ана                          6 2        4. место ( похвала )           ( наставник: Александар
Рељин )   

   Чанковић Војин            62        4. место ( похвала )           ( наставник: Александар
Рељин )

   

7.  РАЗРЕД

      Средић Угљеша           73          4. место ( похвала )              ( наставник: Дарја Беровић
)

      Анђела Зорић               73          4. место ( похвала )              ( наставник: Дарја Беровић
)    

      Матеја Радосављев      72          4. место ( похвала )               ( наставник: Дарја
Беровић )         

3)      Стручно усавршавање

     Планирано је учешће на  Републичком семинару о настави математике и рачунарства
у основним и средњим школама у организацији Друштва математичара Србије које ће
се одржати

8. и 9. фебруара 2020. годинеу Београду.

4)      Анализа успеха након другог класификационог периода 

   Након другог класификационог периода и седница одељенских већа анализиран је
успех ученика. Закључено је да поједини ученици нису савладали програмске садржаје
и да својим

односом  према  раду  и  обавезама  нису  задовољили  постављене  критеријуме  за
позитивну оцену. У одељењима 5. има 3 недовољне оцене, у одељењима 6. разреда су 4
недовољне оцене,  у одељењима 7. разреда је 5 недовољних оцена и  у одељењима 8.



разреда су 3 недовољне оцене. Тим ученицима су  дате смернице који део градива треба
да науче, задате су им области и типови задатака. Нарочито им је скренута пажња на
обавезно присуствовање часовима допунске наставе, континуиран рад на редовном часу
и израду домаћих задатака.

    

5)      Додатна  и допунска настава 

   Допунска настава је одржавана према предвиђеним терминима. 

   Додатна настава је одржавана према предвиђеним терминима. 

   Одређени су термини одржавања допунске наставе за време зимског распуста. 

Ученици су обавештени на часу о терминима допунске наставе, а  распоред одржавање
исте је истакнут на улазним вратима школе и на школском сајту.



СТРУЧНИ АКТИВ ЗА ИСТОРИЈУ И
ГЕОГРАФИЈУ:

НАТАША ПАВЛОВИЋ – ПОПОВ

ТИЈАНА ТОДОРОВИЋ – ЖИВКОВ

ВЕСНА ТОМИЋ

БОЈАН КЕРЧУ

СТРУЧНИ АКТИВ ИСТОРИЈЕ И ГЕОГРАФИЈЕ

Август-1)стручни  актив  историје  и  географије  који  чине:Наташа  Павловић-
Попов,проф.историје,Тијана  Тодоровић  –  Живков,проф.историје,Весна  Томић,проф.
географије и Бојан Керчу проф.географије је на састанку 25.августа шк.2018/19. усвојио
програм рада  за  шк.2019./20.  2) Договор  је  постигнут  по  питању  уџбеника  и



приручних материјала,а с тим у вези разговарали смо око  набавке учила и опреме
кабинета(историјске  и  географске  карте,глобуси,неме  карте  и  други
материјали).Спискови  уџбеника,имена  аутора  и  издавача  налазе  се  у  Дневницима
васпитно-образовног рада за шк.2019./2020.3) Поправних испита нисмо имали.

Септембар-1)На састанку актива 31.августа  2019. усвојили смо годишњи програм
рада актива. Посебну пажњу наш актив ће ове школске године посветити надареним
ученицима,у  оквиру  историографских  радова  и  истраживачких  радова  у  нашим
условима.  Корелација  са  другим  предметима  је  још  једна  важна  активност  као  и
обележавање  значајних  историјских  догађаја.  За  рад  са  посебно  даровитом  децом
неопходан је и материјал као и стручна литература. Договор је да списак неопходног
материјала и литературе доставимо директорки школе. 2)Усвојен је план и програм
допунске наставе,додатне и секција. Допунска настава за оба предмета је за слабије
ученике,додатна за такмичаре,а на секцијама могу узети учешће сви креативни и вољни
за  рад(израда  паноа,оплемењивање  кабинета  за  историју  и  географију,израда
презентација...)  Спискови  ученика  време  и  место  одржавања  дадатне  и  допунске
наставе налазе се у Дневнику рада за додатну и друге облике активности. 3)Планирање
стручног усавршавања-чланови  актива  ће  изабрати  неке  од  семинара,који  би  нам
помогли у што бољем остваривању васпитно.образовног рада. Као што је Светосавски
конгрес историчара на Филозофско факултету у Београду. Наш актив узима учешће у
семинарима који ће се одржати у току ове шк.године у нашој школи.4) Конституисање
секција-секције се формирају према афинитетима ученика,препоруци наставника и уз
помоћ стручног сарадника-психолог и педагог , састанак актива одржан-28.09.2019.

Октобар-1) Организација допунске,додатне наставе и секција-сви часови додатног
рада се редовно одвијају,као и часови допунске наставе и секција.За додатну наставу су
узели учешће ученици, који су и до сада освајали места на општинским и окружним
такмичењима. Највеће интресовање за додатну наставу и секције је код ученика петих
разреда.С обзиром да у петим разредима имамо по један час,то нас веома радује због
чешћег  виђења,  упознавања  рада  ученика  и  њихових  постигнућа.2) Планирање
контролних задатака-план писаних  провера из  историје  и  географије  налази  се  на
огласној табли наше зборнице.План се односи на ученике од 5. до 8. разреда за ову
шк.годину. 3) Стручна усавршавања – семинар Дигитализација у настави одржан је
у нашој школи,учествовали наставница Весна Томић и наставница Наташа Павловић-
Попов  (послате  су  припреме  за  дигитални час  за  часове  историје и  географије).4)
Критеријуми  у оцењивању-  степен  усвојености  знања  и  вештина  проверавамо  на
основу  сва  три  стандарда  за  наше  предмете.  5)  У  педагошким  свескама детаљно
водимо евиденцију за сваког ученика. 6) Индивидуализација наставе-за ученике 5,6, 7
и  8  разреда-Ива  Станојев  (63)  ,Цакај  Флорент(73),Огњен   Ивановић(82),
прилагођена.Планове предајемо педагогу школе. Пратимо рад ових ученика у оквирима
одељењских већа.

 Новембар-1) Анализа успеха након првог  класификационог  испита-сви часови
историје и географије се редовно одржавају. Сви ученици су оцењени најмање једном
оценом за  први квартал. У наредном периоду предузећемо мере за побољшање успеха



ученика.  2) Састанак актива одржан  је 20. новембра,на састанку смо разговарали о
ученицима  ,  који  имају  тешкоће  у  савладавању  наставног  градива,састанку
присуствовали  Весна  Томић  и  Наташа  Павловић-Попов.3)  9.новембра одржан  је
пригодни час  из  историје  са  темом Дан примирја у  1.св.рату-  ученици су  радили
паное,имали смо презентације и пригодне радове. Овај пригодни час је заправо била
корелација историје и хемије(ученици су детаљно обрадили тему исхране српске војске
у  1.св.рату  са  посебним  акцентом  на  војнићки  хлеб-„таин.“Пригодном  часу
присуствовала директорка школе  школски педагог.

Децембар-1) Посета часовима историје и географије психолога и педагога школе-у
оквиру посете часова из историје-одржан је час у 83,наставна јединица је  1.светски
рат и Руска револуција,а облик рада је групни рад,у којем су ђаци презентовали своје
радове  и  утврђивали  усвојено  градиво,а  такође  износили  своје  ставове  и  критичка
мишљења.  Посета  је  била   5.децембра(уторак),час  је  водила  наставница  Наташа
Павловић Попов.Часу историје у 51 је присуствовала директорка код наставнице Тијане
Тодоровић-Живков.Наставна јединица је  Најстарији период грчке историје,а  облик
рада је групни рад.Час је одржан у четвртак 14.децембра.Наставница Весна Томић је
одржала час у понедељак 4.децембра у одељењу 62,у присуству директорке,а наставна
јединица  је  била-Становништво  и  насеља  Европе.Облик  рада  је  презентација.2)
Анализа  успеха  и  владања  на  другом  класификационом  периоду-сви  часови
историје и географије су редовно одржани,као и часови допунске и додатне наставе и
секција.У  наредном  периоду  рад  ће  бити  усмерен  на  такмичења,најпре  школска  и
општинска,као и на стручне семинаре наставника историје и географије,о томе смо
разговарали  на  састанку  нашег  актива  одржаног  21.  12.  2019.,присуствовале  Весна
Томић,Тијана  Тодоровић-Живков  и  Наташа  Павловић-Попов.  Негативне  оцене  из
историје,и из географије су евидентиране. У наредном периоду предузећемо мере за
савладавање тешкоћа у учењу,кроз допунску наставу и  индивидуалне разговоре са
ученицима и родитељима.

Јануар-1)  Реализација  планова  за  1.полудодиште-састанак  актива  је  одржан
22.јануара,сви чланови актива су били присутни. Договорили смо се о даљем раду као и
о предстојећем стручном усавршавању и раду са талентованом децом.2) Реализација
додатне  и  допунске  наставе  у  време  распуста-часови  су  одржани
26.децембра,присутни  ученици  евидентирани  у  Дневнику  рада.  3) Припрема
талентованих  ученика  за  такмичење  из  историје  и  географије-то  су  углавном
ученици,који су и до сада показивали изузетно интересовање за наше предмете.

Фебруар-1)Почетак  припремне  наставе   из  историје  и  географије  за  ученике
8.разреда-сви  ученици  евидентирани  у  Дневнику  рада  као  и  сви  часови.
2)Дигитализација у настави-примена дигиталних уџбеника у пракси,тестова и сл. –за
ученике  5.и  6.разреда  користимо  Е-уџбенике,тестове  и  сл.  И  наилазимо  на  велику
заинтресованост ученика. 3) Обележили смо пригодне датуме –Дан државности 15.02.-
почетак 1.српског устанка и доношење првог српског устава (Сретењски устав).



Март- 1) Резултати општинског такмичења-на општинском такмичењу из историје
које  је  одржано  15.03.2020.  у  ОШ“Бранко  Радичевић  у  Великом  Средишту,наши
ученици су  показали  изузетан успех:5  разред-Маша Василевски 2.место,  6  разред –
Стефан Пуцаревић 1.место,Анђела Стаменковић 2.место,Ленка Милојчић    3.место. 7
разред  Андрија  Дошен  1.место,Анђела  Зорић  2.место,Средић  Угљеша  3.место,Сара
Миленковић 3.место .Сви ученици су се пласирали на регионално такмичење. Ученици
8.разреда  су  се  са  наставницом  Весном  Томић  спремале  за  општнско  такмчење  из
географије,али  је  новонастала  ситуација,отказала  сва  такмичења.  2)Због  вируса
короне-прешли смо на  онлајн наставу.  Наш  актив је  користио платформе-РТС3,Е
учиониа,гугл учионица ... 

3) Сви онлајн часови су редовно одржавани,као и планиране писмене провере.

Април-1 )Настава се и у току априла и маја одвијала онлајн.)Консултације о што
бољој корелацији историје и географије-на састанку који је одржан 25.априла 2020.
онлајн састанак-договорили смо заједничке часове –корелације  наших предмета  из
одређених  области  –нпр.  „Велика  географска  открића,када  се  поново  вратимо  на
редован ток наставе.

Мај-1)Анализа искустава у вези примене активних метода у настави на даљину
које  обезбеђују  трајност  знања-код  активних  метода  подразумевамо  и  израде
презентација,семинарских  радова  и  истраживачких  радова,који  омогућавају  већу
ангажованост ученика. 2)Вебинарији и њихова корисност- наставница Весна Томић је
прихватила  учешће  на  великом  броју  вебинарија,њихова  сврсисходност  има  за  циљ
размену искуства у одвијању наставе на даљину.

 Јун-1)  Припреме  ученика  8.разреда  за  пријемни  испит-прве  две  недеље  јуна
одржана  је  припремна  настава  из  историје  и  географије,сагледали  смо  заједно
досадашња знања  степен њихове усвојености,покушали да укажемо ученицима на
постојеће  проблеме  са  којима  се  могу  суочити.  Сви  часови  су  евидентирани  у
Дневнику  рада.2)  Анализа  успеха  на  крају  школске  године-сви  ученици  имају
позитивне  оцене.Негативних  оцена  немамо ни  поправних  испита.Састанак  актива  је
одржан 6.јуна 2020. - разговарали  о резулататима рада у протеклој школској години.У
следећој  шк.год.  обратићемо пажњу на проблеме  и  потешкоће са  којима се  сусрећу
ученици.Радићемо на заједничкој размени искустава која би помогла у отклањању тих
проблема,поготово ако због здравствене ситуације настава поново буде онлајн.



ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СТРУЧНОГ ВЕЋА ЗА
ФИЗИКУ,

БИОЛОГИЈУ И ХЕМИЈУ:

ОПРЕА ИВАНА

МАРКО КОСОВИЋ;

НАТАША САМУИЛОВ

ТАЊА МИЛЕТИЋ

РУЖИЦА ДАН;

ВИОЛЕТА КЕРКЕЗ
                                                                                    

  АВГУСТ              

1.На почетку школске 2019/20. године чланови стручног веће за биологију,
физику  и  хемију,  којег  чине  наставнице  биологије   Наташа  Самуилов,
Татјана  Милитећ  и  Тамара  Аврамовић-Летерс  (Ружица  Дан),  наставник



физике Марко Косовић и Виолета Керкез наставница хемије, донели су и
усвојили су годишњи план рада.

2.  У току  претходне  школске  године  презентовано  је  више уџбеника  из
биологије, физике и хемије различитих издавача, . Одлучено је да се за неке
разреде користе уџбеници који су већ коришћени , за петаке су одабрани
нови уџбеници.Уџбенике из биологије је издала је издавачка кућа „Логос“,
из  физике  су  уџбеници  два  издавача  „Логос“  и  „Круг“  а  из  хемије  је
изавачка кућа „Логос“.Из физике и хемије ученицима су понуђене радне
свеске и збирке задатака.

3.  Кбинети  за  биологију  и  физику-хемију  су  опремњени  за  извођење
наставе потрбним материјалом (графоскоп,панои, лабораторијски прибор,
мерни  инструменти,  микроскопски  препарати,  модели,  хемикалије,
компјутерима. Планирана је набавка новог материјала и прибора.

4.  Поправни испит у августу био је из биологије,  ученик 6.-2 Страхиња
Стојановић је на поправном испиту добио довољан 2. Резултати завршног
матурског  испита  за  ученике  осмих  разреда  су  задовољавајући.
Припремљени су кабинети за почетак нове школске године.

СЕПТЕМБАР

1.Детаљније је разматран план рада актива за школску 2019/20.годину.

2. Изабрани уџбеници су „Логос“ и  „Круг“ који у потпуности задовољавају
план и програм наставних предмета, стандарде постигнућа и методички су
урађени па их ученици са лакоћом могу користити.

3. У наредном периоду уколико буде постојала могућност набавити стручну
литературу,  у  оквиру  пројекта  „  2000  дигиталних  учиница“  кабинет
биологије добио је пројектор и лаптоп за дигиталну наставу.

4. Усвојен је план и програм рада допунске, додатне наставе и основана је
секција природних наука која обједињује биологију, хемију и физику. 

5. Договорене су активности поводом обележавања Дечје недеље.

6. Вананаставне активности за учениеке 5. и 6.разреда биће евидентиране у
наставним дневницима, а 7. и 8. разреде  ће бити евидентиране у дневник
ваннаставних активности.  



ОКТОБАР

1.Организована је допунсак настава за ученике од 5. до 8. разреда.  Додатна
настава се изводи са ученицима заинтересованим за такмичење,  секција
природних наука се изводи по договореном плану. 

2.Стручна усваршавања су обавезана, и у складу са тиме потрбно је што
више стручних семинара везаних за сам предмет.  У оквиру унутрашњег
самовре-  дновања   договерн  интердициплинарни час  биологија  /  хемија
који ће бити одржан у другом полугодишту.                                 

3.  За  ученике  од  5.  до  8.разреда  примењују  се  стандарди  постигнућа,
планиранирани  су  контролни  задаци  који  одговарају  стандардима.  За
ученике  који  су  укључени  у  ИОП  направљени  су  посебни  планови  и
задаци.

4. Стручно веће је прву недељу октобра обележило разним активностима
везаним за Дечју недељу(посета градској библиотеци, позоришту, на ЧОС-
у разговарано о дечијим правима).

НОВЕМБАР

1.На крају првог класификационог периода анализиран је успех ученика из
наших  предмета.  Ученици  из  ових  предмета  имају  солидан  успех.
Негативних оцена из биологије је укупно пет, из физике шест. 

2. У складу са резултатима на тромесечју договорено је предузимање мера
за  побољшање  квалитета  рада  ученика     (  допунска  настава,  чешће
писмене  провере,  индивидуали-  зација  наставе  )  и  коришћење
прилагођених  метода.  Урађени  су  индивидуални  образовни  планови  за
поједине ученике, договорен начин рада са тим ученицима. Анализирана је
оствареност плана и програма.

ДЕЦЕМБАР

1.Додатна настава из биологије, физике и хемије редовно се одржава према
предвиђеном  плану,  док  се  допунска  настава  одржава  према  потреби.
Закључено  је  да  су  ученици  слабо  заинтересовани  за  такмичења  а  на



допунску наставу не долазе.  Планирају  се  часови припремне наставе  за
осмаке из ових предмета у другом полугодиишту.

2.На крају првог полугодишта , на основу оцена и успеха ученика, дошло
се до закључка да просек оцена из ових предмета није тако висок али није
ни  незадовољавајући  и  да  треба  радити  на  побољшању  и  унапређењу
наставе како би успех у следећем полугодишту био бољи.

ЈАНУАР- ФЕБРУАР

1.Планови рада из билогије, физике и хемије су у потпуности релизовани у
првом полугодишту.

2.На  састанку  актива  током  децембра  месеца  донети  су  предлози  о
предузимању мера за бољи и квалитетнији рад ученика како би се просек
оцена из ових премета поправио, то је могуће постићи кроз чешћу проверу
знања,  допунску  наставу,  индивидуализацију  наставе,  већу  активност
ученика, прилагођавањем наставних метода.

3.Током зимског распуста реализована је допунска настава за ученике из
ових  наставних  предмета  али  је  одазив  ученика  био  мали,  што  је  и
забалежено у денвник евиденције за допунску и додатну наставу.

4.  Припреме  ученика  за  такмичења  из  биологије,  физике  и  хемије  се
одвијају редовно али је примећено да је број заинтересованих ученика за
такмичења мали, нарочито међу ученицима осмог разреда. 

МАРТ

1.Током марта  месеца  наши учници су  учествовали  на  такмичењима из
физике,  хемије,  биологије  и  по  први  пут  учствовали  на  Националној
еколошкој  олимпијади  коју  организује  Центар  за  теленте  Бор.  На
такмичењима су ученици остварили добре резултате .

2.  Поводом  Дана  енергетске  ефикасности,  5.марта,  у  нашој  школи  је
организова квиз „Играј за енергију“ у којој су учествовале и остале градске
школе.

3.  Због  пандемија  ковидом-19  и  проглашењем  вандредног  стања  од
16.марта  почела  је  да  се  одвија  онлајн  настава.  Успоставњена  је
комуникација са ученицима преко школског сајта, мејла, е-учионице , тимс



платформе и друштвених мрежа, гугл учонице , зума... На РТС-3 била су
свакодневно предавања која су ученици могли да прате.Ученици су редовно
добијали смернице за рад, домаће задтке и провере у виду теста. Сарадња
са ученицима је била веома добра. 

АПРИЛ, МАЈ, ЈУНИ

1.Настава се одвијала према плану и у потпуности је реализована. Већина
ученика је била активно учествовала у настави на даљину.

2. Такмичење Нациналне еколошке олимпијаде се одвијало онлајн тако да
су  ученици  учествовали   на  републичком  нивоу  и  остварили  изузетне
резултате:

Андра Коларски 1.место

Зорана Цуцуљ 1.место

Милана Цуцуљ 1.место

Ана Михајловић 2.место

3. Припремна настава се редовно одвијла и кроз онкајн наставу и у периоду
од 3.6. до 16.6. у мањим група ученика у школи.

4. Ученици су имали два пробна завршна испита, један 24.4. онлајн други
други 1.6. тест  који су добили у школи и радили код куће.

5. Анализа успеха на крају школске године показала је да просек оцена на
крају школске године задовољавајући.Чланови тима су разматрали питања
побољшања квалитета знања за наредну школску годину. У августу месецу
ће се донети план рад за нову школску годину 2020/2021.годину, направити
договор око набавке учила и опреме за кабинете биологије и физике/хемије.
Договор око расподела часова и осталих облика образовно-васпитног рада.





ИЗВЕШТАЈ СТРУЧНИХ АКТИВА
МУЗИЧКЕ 

И ЛИКОВНЕ КУЛТУРЕ:

МАРИЈАНА ПАРИПОВИЋ;

МЕЛИНДА БАРНА - ПЕТРОВИЋ

АВГУСТ
1.Наставница музичке културе је са члановима хора и оркестра припремила наступ за
пријем првака који је одржан 01.09.2019.године. 

 СЕПТЕМБАР
1.На почетку школске 2019/2020.године чланови стручног већа за музичку и ликовну
кулутру,које чине Мариана Даринка Париповић за музичку културу и хор и оркестар и
Мелинда Барна-Петровић за ликовну културу и ЦСВ,донели су и усвојили годишњи
план рада. 
2.Заједнички кабинет за музичку и ликовну културу је опремљен за извођење наставе са
потребним материјалом.Планирана је набавка новог материјала и прибора.



3.Изабрани  уџбеници  у  потпуности  задовољавају  план  и  програм  наставних
предмета,стандарде  постигнућа  и  методички  су  урађени  те  се  могу  са  лакоћом
користити.За  ликовну  културу  то  су  уџбеници  издавача  Нови  Логос  и  за  музичку
културу Нови Логос ( сви 5-8.разреда).
4.Усвојен је  план и програм рада за  хор и оркестар  и ЦСВ као слободна наставна
активност и изборни предмет.

ОКТОБАР
1.Организована је припрема за школску славу Св Лука са члановима хора и оркестра
који су под вођством наставнице музичке културе увежбавали наступ.Свечани програм
одржан је 31.10.2019.године у холу школе.
2.Наставница ликовне културе урадила је позивнице за госте школске славе и украсила
хол одговарајућим,ручно израђеним паноима.
3.Часови хора и оркестра и ЦСВ одржавају се редовно договореном динамиком.

НОВЕМБАР
1.Анализиран  је  успех  на  крају  првог  класификационог  периода  из  наших
предмета.Просек оцена је висок и тежи се наставку и одржавању квалитета рада.План и
програм су реализовани у потпуности.
2.Наставница ликовне културе послала је  14 радова ученика 5-8 разреда на ликовни
конкурс МинирестАрт.

ДЕЦЕМБАР
1.Организована је припрема за новогодишњу приредбу нижих разреда која је одржана у
холу школе 20.12.2019.године у 11часова у којој су чланови хора имали наступ.
2.Наставница  ликовне  културе  урадила  је  новогодишњи  плакат  за  приредбу  са
ученицима 7.разреда који су на ЦСВ.
3.Наставница ликовне културе урадила је позивницу за свечани програм ученика који
похађају часове румунског језика у нашој школи,одржан 20.12.2019.године у 18 часова у
холу школе.

ЈАНУАР
1.Организована је припрема за школску славу Св Сава са члановима хора и оркестра
који су под вођством наставнице музичке културе увежбавали наступ са репертоаром
духовних песама.Свечани програм одржан је 27.01.2020.године у холу школе.
2.На часовима ликовне културе и ЦСВ(старијих разреда) посвећена је посебна пажња
изради цртежа посвећених Св Сави. 

ФЕБРУАР
1.Анализиран је  рад актива у протеклом периоду и  закључено је  да је  највећи део
постављених циљева успешно остварен.
2.  Разговарали  смо  о  ученицима  који  слабије  раде  и  нередовно  доносе  неопходна
средства за наставу али су истакнути и ученици који се посебно залажу у раду и учењу.



МАРТ
1.Обележен је светски дан Енергетске ефикасности 05.03.2020.године и у нашој школи
одржан је квиз за ученике вршачких основних школа.
Наставница Мариана наступила је са школским хором уз Химну природи , наставница
ликовног  украсила је простор у којем је квиз одржан. 
2.  16.03.2020.године због  епидемије  Корона вируса  уведено је  ванредно стање те  се
даља настава организовала и одвијала online.
Успосатвљен је контакт са ученицима преко школског сајта,mail-a,вибера...
Ученици су редовно добијали смернице за рад и задатке, сарадња са свим одељенским
старешинама и колегама је била на највишем нивоу.

АПРИЛ,МАЈ,ЈУН
1.Настава је реализована у потпуности.Највећи број ученика је редовно слао задатке и
био  активан  за  време  трајања  наставе  на  даљину.Нажалост,  није  било  могуће
учествовати на конкурсима који су били очекивани јер нису били организовани.
2.Организатор ликовног конкурса МинирестАрт послао је обавештење да су ученици
Лука Стојисављевић и Вељко Гутеша ( ученици 5.разреда) добили дипломе које су и
прослађене  путем  mail-a,те  ће  ученици  бити  у  могућности  да  их  добију  приликом
доделе сведочанстава.

СТРУЧНИ АКТИВ СТРАНИХ ЈЕЗИКА:



ЗОРАНА ОРТА

ГОРДАНА СТАНИЋ

МИЛЕНА РАНИСАВЉЕВ

АНИТА СТОЈКОВИЋ – ЂУРИЋ;

БИЉАНА КОЈИЋ

МАЈА НИКИЋ

Први састанак актива одржан је 20.  12.  2019. Састанку су присуствовали сви
чланови активa:  наставнице Зорана Орта,  Биљана Којић,  Маја  Никић,  Анита Ђурић
Стојков и Милена Ранисављев.

26.  09.  2019.  обележили смо  Европски  дан  језика  у  холу  школе  путем разноврсних
презентација ученика VI, VII и VIII разреда.  

У  оквиру  Програма  стручног  усавршавања  наставника  ван  установе,  за  наставнице
енглеског  језика  предвиђен  је  семинар Creative  methodoloдy  for  maximisinд  student
enдaдement  in  EFL  classroom,  одобрен  од  Завода  за  унапређивање  образовања  и
васпитања,  док  је   оквиру  Програма  стручног  усавршавања наставника  у  установи,
предвиђен угледни час наставнице енглеског језика Зоране Орте у другом полугодишту. 



У новембру месецу, од Школске управе Зрењанин, наставнице енглеског језика добиле
су лозинке за приступ дигиталним уџбеницима за I и II разред.

Крајем  новембра  месеца,  кабинет  за  енглески  језик  је  опремљен  лаптопом  и
пројектором који су се примењивали у настави.

На састанку је констатовано да је у првом полугодишту реализовано све предвиђено.
Настава се одвијала без проблема, као и часови допунске, додатне  и припремне наставе
за оба страна језика.  

Други  састанак  стручног  већа  је  одржан  15.06.2020.  године.  На  састанку  су
присуствовали сви чланови стручног већа: наставнице енглеског језика Зорана Орта,
Милена Ранисављев, Анита Ђурић-Стојков и наставнице немачког језика Биљана Којић
и Маја Никић. 

Марта  2020.  године,  ученице  VIII разреда  су  освојиле  значајна  места  на
општинским и окружним такмичењима из  страних језика.  Ученица Јана Јовичин из
одељења VIII1 освојила је 2. место на општинском такмичењу из немачког језика. На
општинском такмичењу из енглеског језика, три ученице су оствариле запажене успехе:
Нађа Дањко из одељења  VIII3 освојила је 2. место, а Сара Којић и Јана Јовичин из
одељења VIII1 освојиле су 3. место. На окружном такмичењу из енглеског језика, две
ученице су освојиле 2. место: Нађа Дањко (VIII3 ) и Сара Којић (VIII1), а 3. место је
освојила ученица Јана Јовичин (VIII1). Све три ученице су се пласирале на републичко
такмичење које је отаказано због епидемије вируса. 

На Републичком такмичењу истраживачких радова које је организовао Центар за
таленте у Бору 6.4.2020. године, ученице одељења  VII3 освојиле су запажена места:
Доротеа Удовичић 1. место и Петра Дидахос 3. место. Доротеа Удовичић је писала рад
на тему читалачких навика деце у нашој школи, а Петра рад на тему исхране наших
ученика.

До 17. марта, настава се одвијала у складу са уобичајеним планом, а од 17. 03. до
29.05.   настава  се  одвијала  на  даљину.  Настава  на  даљину  се  одвијала  у  складу  са
правилима  прописаним  од  стране  Министарства  за  просвету.  Ученици  су  пратили
наставу на ТВ каналу, на сајту школе и на образовној платформи  Гугл учионица. 

Изабрани су уџбеници за 2020/21.  школску годину за  II,  III,  VI  и VII  разред
(енглески језик) и VI и VII разред (немачки језик).



ИЗВЕШТАЈ СТРУЧНОГ ВЕЋА ЗА ТИО



И ИНФОРМАТИКУ И РАЧУНАРСТВО:

ДРАГАН ВЛАДИСЛАВ

АНИШОАРА ЛАЗА - ГАРИЋ

АЛЕКСАНДАР МАРЈАНОВИЋ;

АЛЕКСАНДАР РЕЉИН

Записник са прве седнице стручног већа за ТИО и ИР

22. 08. 2019.

 Програм рада за школску 2016/2017. годину
 Договор око набавке учила, опреме и алата
 Договор око корелацији са другим предметима

Програм рада је  усвојен и  договорено је  да  ће  састанци бити одржавани једном
месечно, а ако буде поребе и чешће.

У зависности од финансијских средстава којима школа располаже сложили смо се да
би можда могао да се купи пројектор за кабинет ТИО.

Колерација са осталим предметима ће се практиковати ако буде могуће.



Записник са друге  седнице стручног већа за ТИО и ИР

18. 09. 2019.

Договор око претплате на стручне часописе
Усвајање плана и програма рада додатне наставе и секције
Договор око обележавања Дечије недеље и школске славе Св. Луке 

Причали  смо  о  претплати  за  часопис  УРАДИ  САМ  ако  финансијско  стање  то
дозволи.

Усвојен је план и програм рада додатне наставе и секције. Укључени смо у пројекат
Цефикса у којем ће наши ученици  правити соларни колектор од лименки.

Договорили смо се да будемо на располагању организаторима ових манифестација и
да смо вољни да учествујемо у организовању обележавања.

Записник са треће седнице стручног већа за ТИО и ИР

16.10. 2019.

 Организација рада секције
 Договор око похађања сртучних семинара
 Усклађивање критеријума оцењивања

Сваки наставник би требао да у одељењима објасни ученицима шта би се радило на
секцији и да прикупи имена заинтересованих, па на основу тога да направимо групе
и секције.

Договорили смо се да испунимо образац за стручно усавршавање и да га предамо
служби, па ако може да се оде на неки семинар.

Код оцењивања доста пажње треба посветити напредовању ученика поред знања и
вештина.

Поднет је извештај са ЕКО КАМПА и докле се стигло са израдом соларног панела.

Записник са четврте седнице стручног већа за ТИО и ИР

20. 11. 2019.

o Анализа успеха након Првог класификационог периода
o Разматрање потреба одржавања допунске наставе
o Додатна настава и секција, рад и напредовање у раду

Сви ученици имају позитиван успех из ТИО и ИР осим К. Болц-а који је неоцењен,
јер не долази у школу.



Договорено  је  да  се  додатна  настава  из  ових  предмета  не  одржава  у  одређеним
терминима  радним  данима  већ  по  потреби,  а  термини  би  били  суботом  у
преподневним  часовима  када  се  одржавају  изборни  предмети  ШАХ  И  ЦРТАМ,
СЛИКАМ ,ВАЈАМ.

Заинтересованост ученика за додатни рад и секцију је тренутно мала, ученици су
незаинтереовани и немотивисани тако да ученика немамо за рад.

Записник са пете седнице стручног већа за ТИО и ИР

09. 12. 2019.

 Договор око одржавања додатне и допунске наставе у време трајања зимског

распуста
 Осврт на нове трендове у одржавању наставе ТИО и ИР
 Размена искуства о рачунарским програмима потребним за наставу ТИО и ИР

Договорили смо се да свако од нас из актива упише време када ће се одржавати додатна
и допунска настава и да то пренесемо ученицима.

У школи ће бити одржан семинар на ову тему 16. 12. 2016. да присуствујемо, а касније
да се договоримо како можемо да га искористимо у настави.

Разговарали смо о програмима који се од нас траже и да исте ученицима покажемо и
научимо их. Дошли смо до закључка да би требали да се консултујемо са колегама из
општинског актива и да разменимо искуства.

Записник са шесте седнице стручног већа за ТИО и ИР

28.01.2020.

 Реализација планова за прво полугодиште
 Анализа успеха на крају првог полугодишта
 Договор око припреме ученика за такмичење
  Разно 

Закључено је да су планови за прво полугодиште у целини испуњени.
Сви  ученици  имају  позитивне  оцене  из  наших  предмета.  К.  Болц  је  остао
неоцењен јер није похађао наставу.
Ученике за такмичење припремаће наставник Д. Владислав из предмета ТИО.
Наставници су упознати са учешћем школе у пројекту ,, Битка за знање“



Записник са седме  седнице стручног већа за ТИО и ИР

03.02.2020.

o Подела тема за израду школских паноа
o Расодела  задатака  за  организацију  школског  такмичења  ,,  Шта  знаш  о

саобраћају“
o Договор око избора екипе за такмичење
o Анализа припреме ученика за такмичење

Договорили смо се да сваки наставник у одељењу у којем предаје подели теме за паное.

Закључили смо да школско такмичење ,, Шта знаш о саобраћају“ буду само тестови,
када их добијемо из АМСС, јер немамо могућности постављања полигона.

Ученици који буду имали највише бодова на тесту ићи ће на такмичење.

Мало  се  ученика  пријавило  за  секцију  и  то  мало  ученика  је  нередовно  похађало
припремну наставу.

Записник са осма  седнице стручног већа за ТИО и ИР

02.03.2020.

 Договор око прославе дана школе
 Додатна настава и секција
 Организација школског такмичења из ,, Техничко стваралаштво“
 Организација такмичења ,, Шта знаш о саобраћају“

До дана школе договорили смо се да средимо кабинете и да за дан школе направимо
изложбу ученичких радова.

Додатна настава и секција се одржавају у терминима који одговарају већини ученика, и
то углавном између смена или суботом.

За такмичење из ,,Техичког стваралаштва“ пријавио се само ученик А. Петровић и он ће
радити тест.

Школско  такмичење  из  саобраћаја  ће  бити  организовано  чим  добијемо  тестове  из
АМСС.

Од 16.03.2020. почели смо да радимо наставу на даљину. По договору на нивоу
школе лекције и задаци су постављани на сајту школе одакле су ученици могли да се



информишу. Велики проценат ученика је редовно радио и слао домаће задатке. Ученици
су на време оцењени и свима је закључена оцена.



ИЗВЕШТАЈ

ШКОЛСКИХ ТИМОВА

ИЗВЕШТАЈ ТИМА 



ЗА САМОВРЕДНОВАЊЕ

Извештај Тима за самовредновање за школску 2019/2020. годину

Тим за самовредновање је као кључну област за ову школску годину изабрао Наставу и
учење, са следећим специфичним циљевима:

1. Праћење спровођења планираних слободних активности у школи;
2. Примена савремених метода и техника у настави.

Као врсту усавршавања у оквиру установе дана 29.10.2019.  Александра Милићевић,
професор  разредне  наставе  и  Даниела  Радосав  Николић,  професор  српског  језика  и
књижевности  одржале  су  интерни  семинар  на  тему  Употреба  информационо-
комуникационих технологија у настави.

Семинару је присуствовао 31 наставник и стручни сарадник.

Александра Милићевић  која је водитељка семинара Дигиталне учионице, говорила је
присутним колегама о употреби електронских уџбеника, приказала им могућности које
они имају,  упутила их на платформу Е-учионица где могу наћи електронска издања



издавачких  кућа  Нови  Логос,  Клет,  Фреска,  онлајн  задаци,  мултимедија  везана  за
лекције као и примери угледних часова.

Даниела Радосав Николић представила је платформу wordwall.net на којој се налазе
готова решења за употребу ИКТ-а за наставнике широм света и где се пет активности
могу преузети бесплатно и потребно их је само попунити одговарајућим материјалом за
различите предмете. Ова платформа се може користити за креирање интерактивних и
штампаних активности. Приказала је колегама  пет активности које су примењене  у
српском  језику  и  књижевности  и  начин  на  који  их  они  могу  прилагодити  за  свој
предмет.  Активности су  јавне,  постављене онлајн  и зато  ова  платформа представља
велику базу већ постојећих решења за најразличитије предмете.

Због епидемиолошке ситуације са грипом и корона вирусом нису одржани планирани
угледни часови нити интерни семинар планиран за друго полугодиште.

Прикупљени су планови секција и слободних активности и објављени на огласној табли
у зборници уз обавезу да одељенске старешине до половине септембра 2019. обавесте
ученике о томе које секције функционишу у школи.

Урађена  је  мини-анализа  алата  који  су  коришћени током онлајн  наставе  у  старијим
разредима:

Назив алата, платформе… Број наставника
Паур поинт презентације 3
Е-учионица 4
Гугл учионица 4
Зум 2
Тимс 1
Вордвол 2
Тестмоз 3
Супершкола 2
Видео клипови са Јутјуба 5
Петља 1

Поносни смо на наше колеге које су користиле најразличитије алате и платформе како
би ученицима приближили градиво које треба да науче. Верујемо да ће и знање ученика
бити солидно.



У Вршцу, 30.6.2020.                                              Даниела  Радосав Николић, вођа тима

                                                                                              за самовредновање



ИЗВЕШТАЈ РАДА ТИМА ЗА 
ИНКЛУЗИВНО ОБРАЗОВАЊЕ ЗА 
ШКОЛСКУ 2019/2020. 

МЕСЕЦ ЕВАЛУАЦИЈА

Септемб
ар

 Одржан је састанак тима и израђен  је  план рада  за школску 
2019/2020. год.

 Идентификовани су ученици којима је неопходан ИOП од стране
учитеља, наставника и школског психолога. 

 Информисани су родитељи о потреби израде ИOП-а за њихово 
дете.

 У ШОСО "Јелена Варјашки" одржан је састанак са Тимом за 
подршку ученицима у редовним школама.

Октобар  Извршена је консултација са ученицима, родитељима и 
наставницима ради израде  ИОП-а за свако појединачно дете. 

 Израђен је ИОП за свако појединачно дете (налазе се у архиви 
школског психолога ). 

 Поводом обележавања Дечје недеље у холу школе организован је 
вашар дечијих играчака, књига и рукотворина. Са својим 
рукотворинама као гости присуствовали су и ученици ШОСО 
"Јелена Варјашки".



 Одржан је састанак тима. Извршена је анализа напредовања 
ученика након примене ИОП-а на крају првог квартала. 

Новемба
р

 Реализовање ИОП-а од стране  чланова тима.
 И даље се наставља успешна сарадња са ШОСО „Јелена 

Варјашки“ и Интерресорном комисијом.

Децемб
ар

 У школи је организована и  хуманитарна акција прикупљања 
играчака, књига и одеће.

 Поводом новогодишњих празника, у холу школе, 20.12.2019.год. 
одржана је приредба за  кориснике Центра за социјални рад и 
ученике млађих разреда наше школе.

 Одржан је састанак тима. Извршена је анализа напредовања 
ученика након примене ИПП-а на крају првог полугодишта.  
Састављен је извештај о раду тима у току првог полугодишта.

Јануар

 Остварен је сусрет даровитих ученика поводом такмичења.
 Учитељи и разредне старешине на часовима ЧОС-а и ОЗ-а 

разговарали су са ученицима о  толеранцији.
 Реализовање ИПП-а од стране  чланова тима.

Фебруар
 Остварен је сусрет даровитих ученика поводом такмичења.
  Реализовање ИПП-а од стране  чланова тима.

Март

 Због ванредне ситуације (епидемије вируса) организована је 
настава на даљину.

 Реализовање ИПП-а од стране  чланова тима путем наставе на 
даљину.

Април  Реализовање ИПП-а од стране  чланова тима путем наставе на 
даљину

Мај  Реализовање ИПП-а од стране  чланова тима путем наставе на 
даљину



Јун
 Извршена је анализа напредовања ученика након примене ИПП-а на

крају школске године.
 Одржан је састанак тима и састављен извештај о раду у току 

школске године.

                                                                              Координатор тима:  Милутинка Пејатовић

 

ИЗВЕШТАЈ ТИМА ЗА ПРАЋЕЊЕ ЗАКОНА, ДОКУМЕНАТА И
ПРОПИСА У ОБЛАСТИ ОБРАЗОВАЊА И ВАСПИТАЊА

Чланови  тима  информисали  су  наставнике  о  Правилнику  о
допунама Правилника о програму наставе и учења за четврти разред
основног образовања и васпитања („Службени гласник РС – Просветни
гласник”,  број  6/20),  као  и  о  Правилнику  о  допунама Правилника  о



програму  наставе  и  учења  за  трећи  разред  основног  образовања  и
васпитања („Службени гласник РС – Просветни гласник”, број 6/20).

Такође,  наставници  су  информисани  о  Правилнику  о  допунама
Правилника  о  програму  наставе  и  учења  за  осми  разред  основног
образовања и васпитања („Службени гласник РС – Просветни гласник”,
број 6/20).

 Наставницима  су  представљени  и:  Правилник  о  измени
Правилника о плану наставе и учења за пети и шести разред основног
образовања и васпитања и програму наставе и учења за пети и шести
разред  основног  образовања  и  васпитања („Службени  гласник  РС  –
Просветни  гласник”,  број  6/20),  као  и  Правилник  о  допунама
Правилника  о  програму  наставе  и  учења за  седми разред  основног
образовања и васпитања („Службени гласник РС – Просветни гласник”,
број 6/20).

                 

ИЗВЕШТАЈ СТРУЧНОГ АКТИВА ЗА РАЗВОЈНО
ПЛАНИРАЊЕ ЗА 2019/ 2020. ГОДИНУ

СЕПТЕМБАР

           На основу анализе стања у школи донешен је развојни план у 
трајању од три године, почевши од школске 2017/18.  до 2020/21. године. 
Приоритети  школе у наредном периоду су: набавка савремених наставних 
и техничких средстава, мотивисање наставника за примену нових 
наставних метода и средтава у настави, појачано ангажовање ученика на 
часу и њихове интеракције у правцу достизања циља на часу.



          Оставреност циљева и задатака из развојног плана за школску 
2018/19. годину анализиран је током септембра месеца. 

       -  У оквиру првог општег циља, набавке савремених наставних и 
техничких наставних средстава наша школа се прошле школске године 
укључила у пројеката  „ 2000 дигиталних учионица“. Учитељи првих и 
других разреда као и предметни наставници петих и шестих разреда 
похађали су семинар и тиме добили могућност опремања кабинета 
лаптоповима и бим пројекторима, на тај тачин набављено је шест комплета 
ове опреме ( још шест би требало да добијемо јер је дванаест наставника 
завршило обуку). Данас је већина учионица опремљена савременим 
наставним средствима и дидактичким материјалом.

     - Други циљ, мотивисање наставника за примену нових наставних 
средстава  захтева већу анагажоаност наставника (учитеља), редовна 
едукација путем семинара, одржавање угледних часова одивија се према 
предвиђеном плану за ову школску годину.  

    - Појачано ангажовање ученика на часу и њихова интеракција у правцу 
достизања циљу часа је трећи општи циљ из развојног плана који ће се 
реализовати кроз сензибилисање наставника да ангажују ученике на часу. 
Резултати наших ученика показују висок степен ангажованости и 
мотивисаности и од стране ученика и самих наставника.

 ДЕЦЕМБАР

       Током протеклог периода  извршена је анализа тренутног стања у 
школи    што се тиче наставних и техничких средстава и израђен је 
финансијски план  набавке како би се школа додатно освременила 
техничким средствима.

       Едукација наставника путем семинара који се одржавају у самој школи 
и ван ње одвија се по плану који је предвиђен за ову школску годину.

       Посете часовима се одвијају уредно од стране педагога, психолога и 
директора школе.

ФЕБРУАР



       Извршена је анализа досадашњих активности у областима 
предвиђеним за ову школску годину. Резултати матурског испита школске 
2018/19. године  су задовољавајући и изнад просека у односу на 
Јужнобанатски округ.

На основу ових резултата планира се припремна настава за ученике осмих 
разреда  како би на матурском испиту 2019/20.године били једнако 
успешни. Због тога се у нашој школи  редовно организује припремна 
настава.
         У скалду са финасијским средствима опрема се школа и врши набавка
савремених наставних средстава, материјала. Оспособљавање наставника 
за примену иновација и извођење наставе на активан, савремен начин 
успешно се реализује кроз различите семинаре.

         Циљеви који су били предвиђени овим развојним планом већим делом
су  реализовани у слакду са финансијским и материјалним средствима.

МАРТ- АПРИЛ

        Током протеклог периода урађена је евалуација досадашњих 
активности у области мотивисање наставника за примену нових наставних 
средстава. Услед пандмије ковида -19 и увођењем вандредног стања 
настава се изводила онлај због тога су  наставници и учитељице користили 
различите интренет платформе, е- учионицу, правили влики брпој П.П. 
презентација и друге видове ИТ технологије. Запослени су похађали су 
већи број онлај курсева за коришћње  веб алата у настави. Добри рзултати 
ученика током наставе на даљину показује изузетно високу мотивисаност 
наставника и самих ученика.

          У складу са финансијским могућности и пројектима у којима школа 
учествује зависи колико ће до крја ове школске године кабинета бити 
опремљено пројекторима и другим техничким средствима за извођење 
савремен наставе. Наша школа ушла је у пројекат „2000 дигиталних 
учионица“ па очекујемо да ће и ова област у 2020/21. години бити 
испуњена.

ЈУН



       Извештај о раду струћног већа за развојно планирање 2019 /20. године  
достављен је Наставничком већу, Педагошком колегијуму и Савету 
родитеља на разматрање чиме се завршава овај трогодишњи план.

У наредном периоду треба приступити изради новог развојног плана који 
ће бити усклађен са потребама саме школе и предлога актива за 
самооцењивање. 

ИЗВЕШТАЈ

О РЕАЛИЗАЦИЈИ ПЛАНА РАДА У
ПРОДУЖЕНОМ БОРАВКУ 

2019-2020.

(први квартал)

Септембар

1.    Обавезан васпитно образовни рад:



-Пријављивање ученика и упис у продужени боравак.

-Родитељски састанак.

-Дневна организација времена  режим рада по групама.

-Разговор са психологом школе  узимање података о ученицима првог разреда.

-Вођење педагошке документације.

2. Слободне и стваралачке активности су реализоване тематки

кроз:

1. Недеља  добродошлице  током  које  ће  се  ученици  упознати  са  продуженим

боравком и просторијама које припадају продуженом боравку (трпезарија).

2. Недеља лепог  понашања током које  ће  ученици бити  упознати  са  правилима

понашања у продуженом боравку.

3. Недеља  саобраћајног  васпитања   подсећање  ученика  на  правилно  кратање

тротоаром, прелазак улице на пешачком прелазу итд. 

4. Недеља здравих зуба у оквиру које се обележава Дан здравих зуба 25. 9. 2019. 

                                                                       

                                                              Октобар

1. Обавезан васпитно образовни рад:

-Индивидуалан рад са ученицима приликом израде домаћих задатака.

-Праћење и усвајање хигијенских навика, уредност школског прибора, естетска израда

домаћих задатака.

-Поштовање правила понашања у продуженом боравку.

-Чување школске имовине и личне својине.

-Индивидуални разговори са родитељима.



-Вођење педагошке документације.

2. Слободне и стваралачке активности су реализоване тематки

кроз:

1. Дечија недеља: обележавање, читање Буквара дечјих права и илустрација истих,

учешће у школским активностима тим поводом.

2. Јесења недеља  шетња градским парком и посматрање природе у јесен, израда

паноа на тему „Јесен“, различите креативне радионице.

3. Недеља штедње у оквиру које се обележава Светски дан штедње 31. 10. 2019.

Тим поводом ученици ће посетити банку. 

4. Свети Лука   учествовање у активностима поводом славе наше школе 31. 10.

2019. 

                                                                               (други квартал)

Новембар

1. Обавезан васпитно образовни рад

1. Индивидуалан рад са ученицима приликом израде домаћих задатака.

2. Редовно праћење рада слабих ученика (пружање помоћи и стимулирање рада).

3. Континуирано одржавање сарадње са учитељима и ђачким родитељима.

4. Вођење педагошке документације.

2. Слободне  и  стваралачке  активности су  реализоване

тематки кроз: 

1. „Вуку у част“  обележавање годишњице рођења Вука С. Караџића 8. 11. 2019.

2. Дан примирја у Првом светском рату  11.11.2019.



3. Недеља толеранције у оквиру које се обележава Светски дан љубазности 13. 11. 
2019. и Светски дан толеранције 16. 11. 2019., креативна радионица и дружење 
са члановима друштва МНРО ОШ Јелена Варјашки из Вршца.

  Децембар

1. Обавезан васпитно образовни рад:

1. Индивидуалан рад са ученицима приликом израде домаћих задатака.

2. Редовно праћење рада слабих ученика (пружање помоћи и стимулирање рада).

3. Континуирано одржавање сарадње са учитељима и ђачким родитељима.

4. Родитељски састанак (разматрање успеха и дисциплине у продуженом боравку).

5. Вођење педагошке документације.

2. Слободне  и  стваралачке  активности су  реализоване

тематки кроз: 

1. Недеља сценског стваралаштва  учење и увежбавање наступа за новогодишњу

приредбу.

2. „Моја права“  недеља у оквиру које ће се обележити Међународни Дан људских

права 10. 12. 2017.

3. „У  сусрет  Новој  години“   уређење  учионице  за  предстојеће  празнике,

новогодишњи продајни базар и наступ.                                                     

(трећи кбартал)

Јануар

Обавезан васпитно образовни рад:

1. Индивидуалан рад са ученицима приликом израде домаћих задатака.

2. Редовно праћење рада слабих ученика (пружање помоћи и стимулирање рада).



3. Индивидуални разговори са родитељима.

4. Обележавање шпколске славе Свети Сава.

5. Вођење педагошке документације.

Слободне  и  стваралачке  активности реализоваће  се

тематки кроз:

1. „Зимске чаролије“  недеља током које ће ученици осим разних игара на снегу и

прављења Снешка Белића, учествовати и у креативним радионицама.

2. Светосавска недеља  обележавање школске славе Свети Сава 27. 1. 2020.

Фебруар

Обавезан васпитно образовни рад:

1. Индивидуалан рад са ученицима приликом израде домаћих задатака.

2. Редовно праћење рада слабих ученика (пружање помоћи и стимулирање рада).

3. Континуирано одржавање сарадње са учитељима и ђачким родитељима.

4. Вођење педагошке документације.

Слободне  и  стваралачке  активности реализоваће  се

тематки кроз:

1. „Школа  без  насиља“  –  недеља  током  које  ће  ученици  бити  упознати  са

различитим облицима насиља, затим ненасилног решавања сукоба. Ученици ће

учествовати  у  разним  психолошким  радионицама  у  сарадњи  са  психологом

школе. 

2. Дан државности 15. 2. 2020. И 16.2.2020.

3. Недеља читања  током које ће ученици научити шта је читалачки дневник, како

се води. Планирана је посета школској  библиотеци. 



4. „Обрадујмо маме и баке“   током ове недеље ученици ће правити честитке и

осмомартовске поклоне за своје маме и баке. 

Март

Обавезан васпитно образовни рад:

1. Индивидуалан рад са ученицима приликом израде домаћих задатака.

2. Редовно праћење рада слабих ученика (пружање помоћи и стимулирање рада).

3. Континуирано одржавање сарадње са учитељима и ђачким родитељима.

4. Вођење педагошке документације.

Слободне  и  стваралачке  активности реализоваће  се

тематки кроз:

1. Осмомартовска недеља током које ће бити обележен Међународни дан жена 8. 3.

2018. радионицом у којој ће учествовати мајке ученика. Том приликом ће мајке

са  својом  децом  правити  цвеће  оригами  техником.  Цвеће  настало  на  овој

радионици ће ученици заједно са учитељицом однети бакама .

    Због пандемије корона вируса обустављен је рад

школе.

Април

•    Због пандемије корона вируса обустављен је рад

школе.



                                          Мај

•    Због пандемије корона вируса обустављен је 

Јун

•    Због пандемије корона вируса обустављен је

рад школе.

ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ РАДА ШКОЛСКЕ БИБЛИОТЕКЕ 2019/2020.

ОШ „МЛАДОСТ“ ВРШАЦ

Септембар

-Упознавање ученика са радом школске библиотеке.

-Сарадња са издавачким кућама и набавка уџбеника за учитеље и наставнике.

-Учествовање на сусрету библиотекара „Библионет 2019.“ у Вршцу у трајању од два
дана.



-Рад на завођењу књига издавачке куће „Богуновић“.

-Обнављање претплате на серијске публикације „Мали забавник“ и „Забавник“.

-Урађен тематски пано испред библиотеке на тему „Јесен“.

-Уредно је вођена дневна и месечна статистика.
-Настављено је са уношењем књига у електронску базу података.

-Током септембра месеца на читање је издато 50 књига а враћено је 56. Укупно 106
књига.

Октобар

-У оквиру Дечје недеље ученици из продуженог боравка поклањали су књиге
библиотеци.

-Припрема за набавку потребне лектире за 2,5 и 6 разред.
- Набавка (део) лектире преко ИП „Богуновић“ ( Аги и Ема -15, Каљави коњ -3,

Тајне жутог балона-5 и Маслачково вино -5), укупно 28 књига.
-Уредно је вођена дневна и месечна статистика.



-Настављено је са уношењем књига у електронску базу података.
-Током октобра месеца издато је на читање 130 књига, враћено је 85. Укупно 215

књига.

Новембар

-Почетком месеца у знак обележавања дана рођења Вука Стефановића
Караџића урађен је пано испред библиотеке.

-Са ученицима петог разреда радила сам  текст “Прва зарада Дрвене Марије“ и „Бајка о
Орашку“. Разговарали смо о прочитаном тексту, износили своја мишљења и утиске.

Разговарали смо о суштини текста и пренесеном значењу.Ученици су били веома
активни.

-Са ученицима седмог разреда радилa смо групни рад на тексту „Бој на Косову“
Љубомира Симовића. Ученици су писмено одговарали на питања и на крају часа су

читали одговоре.

-Новембра месеца издато је на читање 131 књига, а враћено са читања 127. Укупно 258
књига.

Децембар

-Ученици петих разреда су написали писане саставе на тему „Књига која оставила
утисак на мене“. Најуспешније радове сам истакла на паноу библиотеке.



- Остале предвиђене активности нисам успела да реализујем због изостанка са
посла, била сам на боловању у трајању од две недеље.

- Реализована је надзор у библиотеци од стране надзорника из градске
библиотеке г-дина Ивана Стојановића.

- У току децембра месеца издато је 552 књиге а враћено са чотања 35. Укупно
87.

- Урађен је биланс на полугодишњем нивоу где је на читање у првом
полугодишту издато 363 књиге, враћено је са читања 303. Укупно 666.

Јануар

- Јануара месеца библиотека је обележила школску славу Светог Саву
ликовним и литерарним радовима.



-У току јануара месеца наручила сам књиге код издавачке куће Букленд
( „Били су деца као и ти“ ) и Лагуне („На брегу кућа мала“). То је лектира која

се обрађује у старијим разредима,  по слободном избору ученика.
-Школа је учествовала у набавци лектире за старије разреде и то: „Били су

деца као и ти“ Гроздане Олујић и „На брегу кућа мала“, Градимира
Стојковића.

-Стиле су и књиге које су купљене средствима министарства просвете
издавач је издавачка кућа „Богуновић“ из Новог Сада.

-Током јануара месеца из библиотеке је издато 127 књига а враћено је 92
књиге. Укупно 219 књига.

Фебруар

-Почетком фебруара у библиотеци је организована презентација уџбеника
издавачке куће „Завод за издавање уџбеника“ и „Вулкан“.

-Са ученицима трећег и петог разреда организовала сам квиз „Знаменити
Срби“.

-Фебруара месеца нису остварене све планиране активности због распуста
који смо имали а везано за епидемију грипа.

-Фебруара месеца из библиотеке је узето на читање 40 књига а враћрно је 67.
Укупно 107 књига.

Март



-Са ученицима трећег разреда организовала сам Квиз знања у коме су деца
активно учествовала. Тема је била погађање историјских личности и догађаја

на основу прочитаног текста.
-Уредно је вођена дневна и месечна статистика.

Април

-Током априла месеца библиотека је стала са радом због затварања школе
изазвано појавом корона вируса.

-Активно сам пратила информације и дешавања са колегама из школе путем
вибер групе.

Мај

-Маја месеца ступила сам у контакт са издавачком кућом „Прима“ из Горњег
Милановца и поручила сам књиге за надрађивање вуковаца и ђака

генерације.

Јун



-Учествовала сам у припреми за награђивање осмака.
-Обавештавала сам разредне старешине који ученици осмог разреда требају

да врате позајмљене књиге из библиотеке.
-На дан добијања ђачких књижица и сведочанстава преузимала сам од

ученика књиге које су враћали.

У табели је месечна евиденција издатих и враћених књига током целе
школске године.

-Из евиденције се види да је још 38 књига остало код ученика од првог до
седмог разреда.

Месец
Изда

то
Враће

но
Укупн

о
Септемба

р 50 56 106
Отобар 130 85 215
Новемб

ар 131 127 258
Децемб

ар 52 35 87
Јануар 127 92 218
Фебруа

р 47 60 107
Март 46 31 77
Април 0 0 0

Мај 0 0 0
Јун 0 59 59

583 545
 583 545 1128

                                                                                                      Библиотекар,
                                                                                                             Слађана

Суботић

    ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ 

СТРУЧНИХ САРАДНИКА – ПСИХОЛОГА
И ПЕДАГОГА

 У ШКОЛСКОЈ 2019/20.



           СЕПТЕМБАР

- састанак  са  наставницима  изборних  предмета  и  уклапање  часова  изборне
наставе у редован распоред часова

- планирање  активности  у  оквиру  Годишњег  плана  рада  школе  поводом
обележавања дана борбе против трговине људима (децом)

- идентификација ученика којима је потребна израда индивидуалних образовних
планова (ИОП 1 и ИОП 2)

- упућивање захтева ИРК на захтев родитеља
- састанци појединачних ИОП тимова
- израда  индивидуалних  образовних  планова  за  идентификоване  ученике  у

сарадњи са наставницима 
- непосредан рад са ученицима којима је потребна додатна подршка у савладавању

наставног градива
- индивидуални разговори са родитељима ученика са којима се врши ПВР 
- састанак  општинског  актива  стручних  сарадника  у  просторијама  Центра  за

социјални поводом ученика који не похађају редовно наставу, а корисници су
социјалне помоћи 

- вођење педагошке документације

ОКТОБАР

- састанак општинског актива стручних сарадника са чланом општинског већа за
образовање поводом предстојеће Дечје недеље
- уклапање распореда активности током Дечје недеље на општинском нивоу са
активностима на нивоу школе
- координација радом Ученичког парламента
- састанци школских тимова 
- појачан васпитни рад са ученицима на основу захтева одељенских старешина
-непосредан  рад  са  ученицима  којима  је  потребна  додатна  подршка  у
савладавању наставног градива
- индивидуални разговори са родитељима ученика са којима се врши ПВР
- састанак са члановима ИРК у просторијама школе поводом упућеног захтева 
-  праћење напредовања ученика  на  седници Одељенског  већа  на  крају  првог
квартала
- израда извештаја о успеху ученика на крају првог квартала и презентација на
Наставничком већу

- састанак  општинског  актива  стручних  сарадника  у  просторијама  Центра  за
социјални поводом ученика који не похађају редовно наставу, а корисници су
социјалне помоћи 
- вођење педагошке документације

НОВЕМБАР



- појачан васпитни рад са ученицима на основу захтева одељенских старешина
-  непосредан  рад  са  ученицима  којима  је  потребна  додатна  подршка  у
савладавању наставног градива
- индивидуални разговори са родитељима ученика са којима се врши 
- састанци школских тимова 
-састанак општинског актива стручних сарадника

- састанак  општинског  актива  стручних  сарадника  у  просторијама  Центра  за
социјални поводом ученика који не похађају редовно наставу, а корисници су
социјалне помоћи 

- вођење педагошке документације

ДЕЦЕМБАР 

- појачан васпитни рад са ученицима на основу захтева одељенских старешина
-  непосредан  рад  са  ученицима  којима  је  потребна  додатна  подршка  у
савладавању наставног градива
- индивидуални разговори са родитељима ученика са којима се врши пвр 
- састанци школских тимова 
- опсервација часова на захтев директора
- састанак општинског актива стручних сарадника
- праћење напредовања ученика на седници Одељенског већа на крају другог
квартала
- израда извештаја о успеху ученика на крају другог квартала и презентација на
Наставничком већу
- вођење педагошке документације

            

            ЈАНУАР

- опсервација наставних часова на захтев директора и анализа
- састанци школских тимова 
- појачан васпитни рад са ученицима на основу захтева одељенских старешина
- непосредан рад са ученицима којима је потребна додатна подршка у савладавању

наставног градива
- индивидуални разговори са родитељима ученика са којима се врши ПВР
- посета објеката Предшколске установе 
- сачињавање измене у распореду за наставнике на замени
- састанак  општинског  актива  стручних  сарадника  у  просторијама  Центра  за

социјални поводом ученика који не похађају редовно наставу, а корисници су
социјалне помоћи 

- вођење педагошке документације



ФЕБРУАР

- опсервације наставних часова по распореду
- састанци школских тимова 
- организациони  састанак  са  представницама  службе  Поливалентне  патронаже;

Програм здравствено-васпитног рада у основној школи  
- појачан васпитни рад са ученицима на основу захтева одељенских старешина
- непосредан рад са ученицима којима је потребна додатна подршка у савладавању

наставног градива
- индивидуални разговори са родитељима ученика са којима се врши ПВР
- састанак  општинског  актива  стручних  сарадника  у  просторијама  Центра  за

социјални поводом ученика који не похађају редовно наставу, а корисници су
социјалне помоћи 

- вођење педагошке документације

МАРТ

- спровођење и анализа резултата анкете међу ученицима и родитељима у оквиру
избора уџбеника за наредну школску годину

- састанци школских тимова 
- појачан васпитни рад са ученицима на основу захтева одељенских старешина
- непосредан рад са ученицима којима је потребна додатна подршка у савладавању

наставног градива
- индивидуални разговори са родитељима ученика са којима се врши ПВР
- израда извештаја о успеху ученика на крају трећег квартала и презентација на

Наставничком већу 
- састанак  општинског  актива  стручних  сарадника  у  просторијама  Центра  за

социјални поводом ученика који не похађају редовно наставу, а корисници су
социјалне помоћи 

- праћење Дописа МПН и Покрајинског секретаријата у изменама Календара рада
и динамици и методама наставе на даљину 

- вођење педагошке документације

АПРИЛ

- сачињавање недељног плана рада школе за наставу на даљину 
- онлајнн рад са ученицима на основу захтева одељенских старешина
- онлајн  рад са  ученицима којима је  потребна додатна подршка у  савладавању

наставног градива
- онлајн анкета за наставничко веће у вези избора уџбеника за други, трећи, шести

и седми разред
- инструктивни рад са одељенским старешинама 8. разреда у припреми Пробног

завршног испита
- сачињавање онлај листе за бесплатне уџбенике 



- учешће на онлајн семинарима Академије Филиповић
- вођење педагошке документације

МАЈ

- онлајн састанци школских тимова 
- онлајн  рад са  ученицима којима је  потребна додатна подршка у  савладавању

наставног градива
- индивидуални разговори са родитељима ученика са којима се врши ПВР
- спровођење програма Професионалне оријентације на преласку у средњу школу-

упућивање на онлајн презентације средњих школа и њихових смерова и профила
- праћење напредовања ученика 8. разреда на седници Одељенског већа на крају

четвртог квартала
- сачињавање школског плана рада за наставу на даљину
- израда  извештаја  о  успеху  ученика  8.  разреда  на  крају  четвртог  квартала  и

презентација на Наставничком већу 
- сачињавање онлајн табеле за ученике 8 разреда за Вукове и Специјалне дипломе
- праћење Дописа МПН и Покрајинског секретаријата у изменама Календара рада

и динамици и методама наставе на даљину 
- сачињавање онлајн табеле за изборне програме у школској 2020/21. години
- вођење педагошке документације

ЈУН

- испитивање зрелости детета за полазак у први разред- ТИП 1
- учествовање у организацији и реализацији разредних испита за идентификоване

ученике
- праћење напредовања ученика на седници Одељенског већа на крају четвртог

квартала
- учешће на онлајн семинару Планирање наставе и учења на бази исхода
- израда онлајн Извештаја о успеху ученика на крају четвртог квартала за потребе

Записника са Наставничког већа
- координатор  Завршног  испита  и  учествовање  у  припреми,  организацији  и

реализацији Завршног испита за ученике 8. Разреда 
- вођење педагошке документације

ЈУЛ
- завршетак тестирања будућих првака
- анализа уписа ученика у средње школе у првом уписном кругу

АВГУСТ

- формирање одељења будућег првог разреда



- учествовање у расподели наставника по предметима 
- састанци школских тимова 
- учествовање у изради концепције Годишњег плана шлоле
- усклађивање појединачних планова са полазном концепцијом Годишњег плана

рада школе
- учествовање у изради распореда часова за наредну школску годину.

                                                                                     стручни сарадник - психолог
                                                                                               Јоана Мојсе, с.р.
                                                                                     стручни сарадник - педагог
                                                                                            Гордан Капелан, с.р.

    

ИЗВЕШТАЈ ДИРЕКТОРА 

ЗА ШКОЛСКУ 2019/2020.
ГОДИНУ



CURICCULUM  VITAE 

Рођена сам 17. јануара 1961. године у Вршцу. Основну и средњу
школу  завршила  сам  у  родном  граду.  Упоредо  сам  похађала  и  музичку
школу „Јосиф Маринковић“ у Панчеву, одсек хармоника. Вишу педагошку
академију  „Жива  Јовановић“  у  Вршцу,  Универзитета  у  Новом  Саду,
завршила сам 23.октобра 1990. године са просечном оценом 8,80 и оценом
завршног испита 10. Стручни испит положила сам у Београду 11. маја 1992.

године. Учитељски факултет Универзитета у Београду уписала сам 1994,  а
дипломирала  10.  септембра  2002.  са  просечном  оценом  8,00  и  оценом
завршног  испита  10.  Специјалистичке  студије  на  Учитељском  факултету
Универзитета  у  Београду  из  Методике  наставе  српског  језика  и
књижевности завршила сам 11. априла 2006. са просечном оценом 10,00 и
специјализирала   темом  Облици  језичког  изражавања  у  настави
српског језика и књижевности у млађим разредима основне школе.

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ 

ДИРЕКТОРА
Татјана Јашин – Мојсе

СТЕПЕН И ВРСТА 

СТРУЧНЕ СПРЕМЕ

VII – 1

-професор разредне наставе

-специјалиста методике српског
језика и књижевности

УКУПНАН

РАДНИ СТАЖ
24 године 

РАДНИ СТАЖ 

У ОБРАЗОВАЊУ
22 година

ДАТУМ СТУПАЊА НА ДУЖНОСТ 
ДИРЕКТОРА 

8.  мaj 2009.



Посао  учитељице  радила  сам  у  овој,  ОШ „Младост“,  четрнаест
година.  Моји  ученици  су  добитници  више  од  сто  награда  и  похвала  на
литерарним,  рецитаторским,  математичким  и  ликовним  такмичењима.
Најзначајније награде су две прве и четири друге и две треће награде на
Окружном такмичењу из математике, осам првих, једна друга и једна трећа
републичка  награда  на  литерарном  конкурсу  у  Коларима,  шест  првих  и
седам других награда на Змајевом литерарном конкурсу. Осам ученика је
похађало  песничку  школу  на  Палићу.  Своје  ђаке  учила  сам  да  буду
креативни,  радознали,  а  две  прве  генерације  данас  су  добри  и  весели
млади људи.

        

        Оснивач сам и први председник Друштва учитеља Вршца.

Урадила сам  Пројекат и елаборат за отварање продуженог
боравка у нашој школи.

Четири године водила сам вежбаоницу Учитељског факултета у
Београду, наставног одељења у Вршцу, као ментор-учитељ, консултант и
сарадник за методике српског језика и књижевности, математике и света
око нас/природа и друштво, и била координатор студентске праксе. Држала
сам угледња предавања на Учитељском факултету у Београду.

Директорка основне школе „Младост“ постала сам 8.  маја 2009.
године.   Знања,  способности,  ставове  и  искуства  која  сам  стекла  током
богатог искуства, користим у остваривању сваке добробити за своју школу. 

Као  учитељ своја  знања  и  искуства  преносила  сам ђацима,  као
ментор студентима, а колегама путем стручне литературе, својим учешћем
на  многобројним  стручним  и  научним  скуповима,  као  и  објављеним
радовима.  Као директорка делим сва своја  досадашња искуства стечена
радом и целоживотним учењем.

                  

ОБЈАВЉЕНИ РАДОВИ



1. МЕТОДИЧКА ПРАКСА 4/1999.  Подстицаји за говорне и писане
вежбе

2.МЕТОДИЧКА ПРАКСА 3/2002.  Ставови наставника из српског
језика за 

4. разред основне школе

3.ОБРАЗОВНА  ТЕХНОЛОГИЈА  1/2003. Примена  учења
откривањем у групној обради слова у првом разреду основне
школе

4.ОБРАЗОВНА  ТЕХНОЛОГИЈА  1/2004.   Проблемски  приступ  у
настави познавања природе у 4. разреду основне школе

5.МЕТОДИЧКА ПРАКСА 1/2005.   Језичка радионица

6.МЕТОДИЧКА ПРАКСА 1-2/2007. Приказ –  Методички приступ
приповеци, Љ.  Милутиновића

7.ОБРАЗОВНА ТЕХНОЛИГИЈА 4/2007. Подстицање креативности –
Brainstorming

УЧЕШЋЕ У АКРЕДИТОВАНИМ ПРОГРАМИМА

 У оквиру програма „Едукација садашњих и будућих васпитача и
учитеља у општини Вршац за идентификацију и рад са даровитом
децом”, акредитованог  програма  Образовање за  демократију  ,  Више
школе за образовање васпитача Вршац и Одељења учитељског факултета
Вршац, одржала сам пројекцију часа из познавања природе:  Вода свуда
око нас-  Понашање предмета у  води-  пливање,  тоњење,  лебдење,
новембра 2002. године



У оквиру програма „Едукација садашњих и будућих васпитача и
учитеља у општини Вршац за идентификацију и рад са даровитом
децом”,  акредитованог  програма  Образовање  за  демократију  ,  Више
школе за образовање васпитача Вршац и Одељења учитељског факултета
Вршац, урађено истраживање из математике: Рана идентификација деце
даровите за математику, новембра 2002. године

ОСТАЛЕ АКТИВНОСТИ И УЧЕШЋА

1. X ОКРУГЛИ  СТО  –  МЕЂУНАРОДНИ  НАУЧНИ  СКУП:  СТРАТЕГИЈА
ПОДСТИЦАЊА ДАРОВИТОСТИ У ОРГАНИЗАЦИЈИ ВИШЕ ШКОЛЕ ЗА
ОБРАЗОВАЊЕ ВАСПИТАЧА ВРШАЦ:

Улога  и  значај  дечјих  часописа  у  подстицању  даровитости  у
нижим разредима основне школе, Вршац, јуни 2004.

2. XI ОКРУГЛИ  СТО  –  МЕЂУНАРОДНИ  НАУЧНИ  СКУП:  ОДРАСЛИ  И
ДАРОВИТИ У ОРГАНИЗАЦИЈИ ВИШЕ ШКОЛЕ ЗА ВАСПИТАЧА ВРШАЦ
И УНИВЕРЗИТЕТА ТИБИСКУС, ТЕМИШВАР, РУМУНИЈА:

Лични афинитети и актуелизација даровитих ученика, Вршац, јуни
2005.

3. НАУЧНИ  СКУП  –  ИНОВАЦИЈЕ  У  САВРЕМЕНОЈ  НАСТАВИ –
ЗАЈЕДНИЦА УЧИТЕЉСКИХ ФАКУЛТЕТА СРБИЈЕ:

Праћење и  вредновање ученичких  постигнућа  у  првом  разреду
основне школе, Београд, јуни 2005.

4. XIX САБОР  УЧИТЕЉА  СРБИЈЕ   -  У  ОКВИРУ  ПРОГРАМСКОГ  ДЕЛА
ПРИМЕРИ ДОБРЕ ПРАКСЕ, ИЗБОРНИ ПРЕДМЕТИ:

Народна традиција и Језичка радионица, Свилајнац, јуни 2005.

5. МЕЂУНАРОДНА  НАУЧНА  КОНФЕРЕНЦИЈА  У  ОРГАНИЗАЦИЈИ
УЧИТЕЉСКОГ ФАКУЛТЕТА У ЈАГОДИНИ, ИНСТИТУТА ЗА ПЕДАГОШКА
ИСТРАЖИВАЊА,  БЕОГРАД  И  ФИЛОЛОШКО-УМЕТНИЧКОГ



ФАКУЛТЕТА,  КРАГУЈЕВАЦ  –  РАЗВИЈАЊЕ  КОМУНИКАЦИОНИХ
КОМПЕТЕНЦИЈА НАСТАВНИКА И УЧЕНИКА:

Комуникација у учионици, Јагодина, септембар 2005.

6. НАУЧНИ СКУП –  ОБРАЗОВАЊЕ ВАСПИТАЧА ЗА БУДУЋНОСТ,  У
ОРГАНИЗАЦИЈИ  ВИШЕ  ШКОЛЕ  ЗА   ОБРАЗОВАЊЕ  ВАСПИТАЧА,
БЕОГРАД:

Говорна култура као значајна компетенција учитеља и васпитача,
Београд, фебруар 2006.

7. XII  ОКРУГЛИ СТО –  ПРЕДСТАВЉАЊЕ ЧАСОПИСА ИНОВАЦИЈЕ У
НАСТАВИ У ОРГАНИЗАЦИЈИ УЧИТЕЉСКОГ ФАКУЛТЕТА, БЕОГРАД:

Београд, мај 2006.

8. МЕЂУНАРОДНА  НАУЧНА  КОНФЕРЕНЦИЈА  –  ПРОДУЖЕНИ  И
ЦЕЛОДНЕВНИ БОРАВАК У САВРЕМЕНОЈ ОСНОВНОЈ ШКОЛИ У
ОРГАНИЗАЦИЈИ ПЕДАГОШКОГ ФАКУЛТЕТА У СОМБОРУ:

Реформа  образовања  у  млађим  разредима  основне  школе  и
нужност постојања продуженог/целодневног боравка као потпора
савременом концепту образовања, Сомбор, мај 2006.

9. МЕЂУНАРОДНА  НАУЧНО-СТРУЧНА  КОНФЕРЕНЦИЈА  –  ЕСТЕТСКЕ  И
ВАСПИТНЕ  ВРЕДНОСТИ  ШКОЛСКЕ  ЛЕКТИРЕ  –  У  ОРГАНИЗАЦИЈИ
ПЕДАГОШКОГ ФАКУЛТЕТА У СОМБОРУ:

Школска лектира као подстицај за развијање и неговање говорне
културе у млађим разредима основне школе, Сомбор, мај 2006.

10.КВАЛИТЕТ УЏБЕНИКА ЗА СРПСКИ ЈЕЗИ И КЊИЖЕВНОСТ ЗА
НИЖЕ  РАЗРЕДЕ  ОШ У  ОРГАНИЗАЦИЈИ  ИНСТИТУТА  ЗА
ПСИХОЛОГИЈУ  И  ЗАВОДА  ЗА  ВРЕДНОВАЊЕ  МИНИСТАРСТВА
ПРОСВЕТЕ РС, БЕОГРАД:

Београд, новембар 2006.

11.КВАЛИТЕТ  УЏБЕНИКА  МАТЕМАТИКЕ У  ОРГАНИЗАЦИЈИ  ПМФ,
НОВИ САД:



Нови Сад, децембар 2006.

12.XIX ОКРУГЛИ  СТО  –  МЕЂУНАРОДНИ  НАУЧНИ  СКУП:  ПРАКТИЧНИ
АСПЕКТИ  САВРЕМЕНИХ  СХВАТАЊА  ДАРОВИТОСТИ, У
ОРГАНИЗАЦИЈИ  ВИШЕ  ШКОЛЕ  ЗА  ВАСПИТАЧЕ  ВРШАЦ  И
УНИВЕРЗИТЕТА ТИБИСКУС, ТЕМИШВАР, РУМУНИЈА:

Вербалне  асоцијације  у  истраживањима  даровитих  ученика,
Вршац, јули 2007.

13.XIII ОКРУГЛИ СТО -  МЕЂУНАРОДНИ НАУЧНИ СКУП:  ПОРОДИЦА И
ДАРОВИТОСТ,  У  ОРГАНИЗАЦИЈИ  ВИШЕ  ШКОЛЕ  ЗА  ВАСПИТАЧЕ
ВРШАЦ И УНИВЕРЗИТЕТА ТИБИСКУС, ТЕМИШВАР, РУМУНИЈА:

Културни миље породице као детерминанта за развијање дечје
креативности

14.САВРЕМЕНА ШКОЛА, ПЕДАГОШКО СВЕУЧИЛЕШТЕ, ПУЛА:

Brainstorming, Пула, Хрватска, 25-26.2009.

15. МЕЂУНАРОДНИ  СИМПОЗИЈУМ,  МИНИСТАРСТВО  ПРОСВЕТЕ
РУМУНИЈЕ,  ШКОЛСКИ  ИНСПЕКТОРАТ  РЕГИЈЕ  ТИМИШ  И  СРПСКА
ТЕОРЕТСКА  ГИМНАЗИЈА  –  НАСТАВА  НА  СРПСКОМ  ЈЕЗИКУ  НА
ЕВРОПСКИМ КООРДИНАТАМА: 

Облици језичког изражавања у настави Српског језика за ученике
млађих  разреда  основне  школе,  Темишвар,  Румунија  ,  29.  и  30.
октобар. 2010.

16. МЕЂУНАРОДНИ  СИМПОЗИЈУМ,  МИНИСТАРСТВО  ПРОСВЕТЕ
РУМУНИЈЕ  и  МИНИСТАРСТВО  ПРОСВЕТЕ  И  СПОРТА  РЕПУБЛИКЕ
СРБИЈЕ – ОБРАЗОВАЊЕ ЈЕ УВЕК НА ПУТУ ЗНАЊА: 

Језичке радионице, 7. мај 2011, Жамбилија, Румунија

17. МЕЂУНАРОДНИ  СИМПОЗИЈУМ,  МИНИСТАРСТВО  ПРОСВЕТЕ
РУМУНИЈЕ,  ШКОЛСКИ  ИНСПЕКТОРАТ  РЕГИЈЕ  ТИМИШ  И  СРПСКА
ТЕОРЕТСКА  ГИМНАЗИЈА  –  НАСТАВА  НА  СРПСКОМ  ЈЕЗИКУ  НА
ЕВРОПСКИМ КООРДИНАТАМА: 



Развијање говорне културе у земљама ван своје матице, Темишвар,
Румунија, 21. и 22. новембар 2011.

18. ИНТЕРНАЦИОНАЛНА  КОНФЕРЕНЦИЈА  -  THE  RESOURCE  CENTER,
ПРОЈЕКАТ ПРЕКОГРАНИЧНЕ САРАДЊЕ, СОЦИЈАЛНИХ И ОБРАЗОВНИХ
РЕСУРСА ОПШТИНА CARAS / SEVERIN / ЈУЖНО БАНАТСКИ РЕГИОН: 

Сарадња  суседних  општина,  координација  и  размена  у  области
основношколског образовања, Решица, Румунија, децембар, 2011.

19. МЕЂУНАРОДНИ  СИМПОЗИЈУМ,  МИНИСТАРСТВО  ПРОСВЕТЕ
РУМУНИЈЕ,  ШКОЛСКИ  ИНСПЕКТОРАТ  РЕГИЈЕ  ТИМИШ  И  СРПСКА
ТЕОРЕТСКА  ГИМНАЗИЈА  –  НАСТАВА  НА  СРПСКОМ  ЈЕЗИКУ  НА
ЕВРОПСКИМ КООРДИНАТАМА: 

Развијање и неговање народне традиције Српског народа, Темишвар,
Румунија, новембар, 2012.

20. СИМПОЗИЈУМ ОБРАЗОВНА ЕФИКАСНОСТ, АКАДЕМИЈА ФИЛИПОВИЋ:

 ПЛЕНАРНИ  ДЕО  :  Стручно  усвршавање  наставника  –
Ухватимо корак; 

 Компетенције директора школа, Јагодина, 23-24. август,
2013.

РЕЦЕНЗИЈЕ



1.Рецензент  за  уџбеник  Математика  за  први  разред  основне
школе, Креативни центар, 2005, Београд;

2.Рецензент  за  Забавну  математику  за  први  разред  основне
школе, Креативни центар, 2005, Београд;

3.Рецензент за Приручник за математику за први разред основне
школе, Креативни центар, 2005, Београд;

4.Рецензент  за  Забавну  математику  за  други  разред  основне
школе, Креативни центар, 2005, Београд;

5.Рецензент  за  лектиру  за  Српске народне бајке  с  методичком
апаратуром,  приређивач  Тиодор  Росић  ,  Српска  школа,  2007,
Београд;

6.Рецензент  за  лектиру  за  Алиса  у  земљи  чуда  с  методичком
апаратуром,  приређивач  Зорана  Опачић,  Српска  школа,  2007,
Београд;

7.Рецензент  за  лектиру  Научно  популарни  текстови  са
методичком апаратуром, приређивач Вук Милатовић, школа, 2007,
Београд;

8.Рецензент за студију Култура говора и комуникације, др Стевана
Константиновића,  Висока  школа  струковних  студија  за  образовање
васпитача, 2007, Вршац;

9.Рецензент  за  комплет  уџбеничке  литературе  за  обраду  слова  по
комплексном поступку за први разред основне школе: Шта све деца
знају, Чудна ми чуда, Пишем, пишем и Причам ти причу, Зорице
Стојановић и Зорице Вукајловић, Креативни центар, 2008, Београд;



10.Рецензент  за  Православну  читанку с  благословом  Његовог
Преосвештенства  Епископа  жичког  Господина  Хризостома,  за  први
разред  основне  школе,  монахиње  Нине  Неранџић  и  Ане  Савковић,
Манастир Градац, 2008, Градац.

Посебан програм:

МИНИСТАРСТВО  ПРОСВЕТЕ,  НАУКЕ  И  СПОРТА  РЕПУБЛИКЕ  СРБИЈЕ,
ЗАВОД  ЗА  УНАПРЕЂИВАЊЕ  И  ВРЕДНОВАЊЕ  КВАЛИТЕТА  РАДА,  THE
LONDON CENTRE for Leadership in Learning Inspiring leadership and
professional devopment,  Institute of Uducation Universitz of London /
Satisfactorily completed the SERBIAN PRINCIPALS`  LEADERSHIP
PROGRAME, helt on Mondau 6 to Friday February 2012.

Program obuke za 20 direktora iz Srbije, 6/10. Februar, London,
Engleska

ПОСЕБНА АКТИВНОСТ:

Стручни  сам  сарадник  у  часопису  Епархије  Банатске  „Банатски
весник“, аутор  страница  „Мали  Банатски  весник“ и  аутор
Светосавског  броја,  благословом  Његовог  Преосвештенства
Владике Банатског Господина Никанора.

Добро говорим  енглески  језик,  служим  се  румунским  и  бугарским
језиком.

Служим се Word-oм, Exel-oм, Internet-oм и умем да осмислим и урадим
мање презентације.

Добар сам организатор предавања, скупова, дружења.

Слободно  време  успешно потрошим.  Волим  да  дуго  возим бицикл,
планинарим, кампујем, слушам музику, читам, шијем, кувам.



У браку сам 39 година, имам кћер, зета и једанаестогодишњу  унуку
Кају.



 ДОБРОДОШЛИЦА

У нашу школу када се дође,

свака мука прође!

МЕСЕЦ САДРЖАЈ

СЕПТЕМБАР  планирање и организовање  остваривања 
програма образовања иваспитања и свих 
активности у школи;

 планирање стручног усавршавања
 организација семинара (стручно усавршавање 

запослених – инклузивно образовање)
 организација, сазивање и руковођење 

седницом наставничког већа



 планирање, израда  и организација уноса 
података о раду школе у 2019/2020. години и 
достављање органима Министарства просвете 
и локалној самоуправи

 састављање Извештаја о раду школе у 
претходној школској години

 састављање Годишњег плана рада школе за 
2019/2020. годину

 формирање стручних тела и тимова
 израда општег акта о организацији и 

систематизацији послова у 2019/2020. години
 рад на стварању повољних финансијских и 

дидактичко-техничких и просторних услова за 
ефикаснији рад школе

 обавештавање запослених, ученика, родитеља,
Савета родитеља и Школског одбора  о свим 
питањима од интереса за рад школе

 рад у стручним тимовима школе
 припрема и организовање седнице Педагошког

колегијума
 припрема и организовање седнице Савета 

родитеља
 припрема и организовање седнице Школског 

одбора
 рад у активу директора основних школа у 

Општини Вршац
 обавештавање медија о активностима у школи

Почетку  нове  школске  2019/2020.  године  претходила  је
седница Наставничког већа која је овог пута одржана 23.
августа  у  9:30  часова.  Поновно  окупљање  запослених,
одморних и освежених после одмора од ђачке вреве увек је
један од најлепших тренутака.  Теме уобичајене...

Ове школске године у нашу школу је уписано 78 првака.
Учитељице  које  су  преузеле  мале  ђаке  су  Милутинка
Пејатовић,  Гордана  Обреновић  и  Кристина
Михајловић.  Свечана  приредба поводом  Пријема
првака је  одржана  29.  августа  у  школском  холу  са
почетком  у  17:30  часова.  Учитељице  прошлогодишњег
првог,  другог  и  трећег  разреда  су  са  својим  ученицима
припремиле програм који је употпунио мали хор веселим
дечјим песмама. 



Осмех,  покоја  суза,  стрепња,  усхићење...  полако  су
корачали  пространим  ходницима  школе  до  својих
учионица. Родитељи поносни и усхићени, а ђаци радознали.

Расположење свечано и посебно емотивно, јер је овај дан
Велики дан – неки нови клинци улазе у свет образовања
до сазревања.

Свака промена деце је велика јер су они посебно емотивна
бића. Због тога је важно да да тај период проведен у ђачкој
клупи  проводе  сигурно,  емотивно  уравнотежени  и  да  у
школу долазе весели као у своју другу кућу.

Наша  школа  ставља  акценат  на  све  њихове  потребе.
Поштујемо  све  што  воле  и  чини  их  посебних,  а
различитисти их учимо да поштују и прихвате.

Што  се  радних  обавеза  запослених  тиче,  све  је
организовано и урађено у утврђеним роковима. Предати су
извештаји на свим нивоима, урађен је Годишњи план рада,
припремљени су и одржани први Савет новоконституисаног
Савета  родитеља,  као  и  Школског  одбора  и  Педагошког
колегијума. Сви састанци тимова су организовани у трећој
недељи септембра.

Директори  су  имали  састанак  Актива  директора  уз
присуство члана већа за образовање, Вељка Стојановића,
члана  већа  за  екологију,  Милоша  Васића  и  припадника
МУП-а.  Ученици  првог  разреда  су  ове  године  добили
флуоресцентне  прслуке  као  заштита  у  саобраћају.
Договорено  је  да  се  настави  са  серијом  предавања
представника МУП-а.

Осим Пријема првака,  током септембра у нашој  школи је
обележен и Међународни дан писмености –  презентација
учитеља првог разреда и посета постављеној изложби Паја
Јовановић,  ученици  од  првог  до  четвртог  разреда,  као  и
виши разреди.



ОКТОБАР

 планирање и организација Дечије недеље
 сарадња са органима локалне самоуправе
 сарадња са организацијама и удружењима
 припрема и организовањње седнице 

Педагошког колегијума
 сарадња са Специјалном школом  - израда 

Индивидуалних образовних планова
 Успостављање међународне регионалне 

сарадње (Школа „24“ и Теоретска гимназија 
„Доситеј Обрадовић“ у Темишвару, Румунија); 
рад на изради заједничког пројекта у оквиру 
инклузивног образовања

 планирање и организација школске славе – Св. 
Луке

 сарадња са медијима

Поред  организовања  седнице  Педагошког  већа,  октобар
месец  је  у  знаку  обележавања  Дечје  недеље.  Тада  је
сарадња  са  разним  организацијама  и  удружењима  на
високом  новоу:  Градска  библиотека,  Музеј  града  Вршца,
Удружење  учитеља  града.  Поред  уговорених
манифестација  у  нашој  школи  је  организована  ликовна
радионица  Краснопис  (Марио  Фијатовић  и  Никола
Митровски).  Обележени  су  Светски  дан  јабука  (  1-4.  –
Наташа  Самуилов,  Наташа  Павловић-Попов;  потом  Дан
сећања на српске жртве у Другом светском рату). Ученици
трећег разреда су се дружили са ученицима ШОСО „Јелена
Варјашки“.

Како  је  октобар  и  месец  старих,  већ  традиционално  су
наши  ученици   посетили  Геронтолошки  центар  са
приредбом  „Сунчана  јесен  живота“.  Учествовали  су
ученици млађих разреда.

Месец  октобар  завршавамо  обележавањем  наше  славе
„Свети Лука“.  Приредба која  је  сваке година другачија  и
пригодан  коктел  у  школском  боравку,  прилика  је  да  се
мало дружимо и разменимо нека искуства.



ВАШЕ ПРЕОСВЕШТЕНСТВО, СВЕТИ ОЦИ,

УВАЖЕНИ ГОСТИ, ДРАГЕ КОЛЕГЕ И УЧЕНИЦИ СЛАВАРИ,

СВЕТИ ЛУКА ОКУПИО НАС ЈЕ ПОНОВО ДАНАС

 У ОВОМ НАШЕМ ХРАМУ ЗНАЊА.

БИТИ ДУБОКО У СВОЈИМ КОРЕНИМА И ТРАДИЦИЈИ, 

НЕГОВАТИ ЉУБАВ, ВЕРУ И НАДУ НАШ ЈЕ ПУТ. 

ОВО ЈЕ ГОДИНА ЈУБИЛЕЈА,

 ОБЕЛЕЖАВАМО ДАН ПРИМИРЈА У ПРВОМ СВЕТСКОМ РАТУ 

И ГОДИНУ ПОБЕДЕ НАД ФАШИЗМОМ.

 ДА СЕ ЗЛО НИКАДА НЕ ПОНОВИ.

СПОЈЕНО С ДАНАШЊИМ ДАНОМ,  

ПОШАЉИМО ПОРУКУ МИРА 

И ЖЕЉУ СВЕВИШЊЕМ ГОСПОДУ БОГУ 

И НАШЕМ ЗАШТИТНИКУ СВЕТОМ ЛУКИ ДА СТРАДАЊА 

ОСТАНУ У ИСТОРИЈИ. 

ИСТОРИЈА ТРЕБА ДА НАС ПОУЧИ 



ДА СВА СТРАДАЊА ОСТАНУ ИЗА НАС. 

ДА КОРАЧАМО ПОНОСНИ НА СЕБЕ, СВОЈЕ КОРЕНЕ И ТРАДИЦИЈУ БОГАТУ И ДОБРИМ И ЛОШИМ
ИСКУСТВИМА. 

САМО МИ УЈЕДИЊЕНИ И ЗДРУЖЕНИ 

И С ВЕРОМ У НАШЕГ ТВОРЦА МОЖЕМО НАПРЕД.

С ЖЕЉОМ ДА СЕ ОСТВАРЕ 

СВА НАША НАДАЊА У БОЉУ И СВЕТЛИЈУ БУДУЋНОСТ,

 СА МЕДОМ НА УСНАМА,

СРЕЋАН СВИМА ДАНАШЊИ ДАН.

______________________________________

Због  поклапања  обележавања  Доситејевих  дана  у
Темишвару и  Симпозијума који  тамо  организује  наша
братска   школа,  са  нашом  школском  славом,  нисмо  ове
године  били  у  могућности  да  их  посетимо  и  разменимо
искуства.

Крај  октобра  месеца  је  време  за  сумирање  резултата
ученичких постигнућа током првог тромесечја. Одржана су
одељенска  већа,  разматрано  је  о  свим  сегментима  како
помоћи  ученицима  који  слабије напредују,  али  и  о
евидентирању ученика који остварују посебне резултате. 

Ђачки  парламент је  предложио  да  се  одржи  једно
окупљање, журка за наше ученике седмог и осмог разреда
као и позивање гостију из основних школа  „Олга Петров
Радишић“, „Вука Караџић“ и „Ј.С. Поповић“ из Вршца
, али из основне школе „Ђура Јакшић“ из Павлиша са
којима  су  септембра  месеца  наши  матуранти  били  на
екскурзији.

НОВЕМБАР  планирање осигурања квалитета, 
самовредновања, остваривање стандарда 
постигнућа и унапређивања образовно-
васпитног рада

  организација, сазивање и руковођење 
седницом наставничког већа

 анализа успеха и владања ученика на крају 
првог квартала



 предлог мера за побољшање ученика у учењу и
владању

 усаглашавање статута и других докумената 
школе са новим Законом о основама система 
образовања и васпитања

Одржана су Одељењска већа и Наставничко после првог тромесечја, анализирани су успеси
за свако одељење понаособ, донете мере за побољшање успеха. Овог месеца је одржан и
један  заједнички  родитељски  састанак  за  ученике  осмог  разреда,  како  би  озбиљније
схватили  завршни  разред  и  матурски  испит  који  им  предстоји.  Такође,  усаглашена  су
документа  и  статут  школе  према  новим  Законом  о  основама  система  образовања  и
васпитања.

Обележен је Дан просветних радника и 228 година од рођења Вука Караџића у школској
библиотеци _ Слађана Суботић. Обележен је и Дан примирја у првом светском рату – Наташа
Павловић-Попов.



Планирана  је  акција   Дан  подршке  особама  са
инвалидитетом,  наставници  су  преузели  задужења  за
обележавање  Светског  дана особа са  инвалидитетом.
Учешће  у  овом  малом  пројекту  узели  су  представници
локалних структура за  ресоре образовања и рада и
социјалне политике, Центар за социјални рад, бројна
удружења која  на  било  који  начин  доприносе  раду  са
особама са посебним потребама.

Један  циљ  –  реконструкција  сале  за  физичку  културу  и
неговање прихватања различитости.

Ученици  шестог  разреда  почели  су  са  реализацијом
прикупљања помоћи деци са лошијим социјалним статусом.
Дивни поклончићи упаковани с љубављу и поруке исписане
на црвеним срцима биле су спремне за даривање.

Такође,  обележен  је  и  Дан  толеранције  у  оквиру  часова
грађанског васпитања – Данило Мајсторовић.



Светски  дан  права  детета  је  обележен  у  оквиру  часова
одељењских старешина.

ДЕЦЕМБАР

 организација одласка  ученика 8. разреда на 
Сајам образовања у Новом Саду

 рад на остваривању развојног плана школе
 организација педагошко – инструктивног 

увида и праћење квалитета образовно-
васпитног рада и педагошке праксе

 планирање и предузимање мера за 
унапређивање и усавршавање рада 
наставника, васпитача и стручног сарадника;

 организација, сазивање и руковођење 
седницом наставничког већа

 анализа успеха и владања ученика на крају 
првог полугодишта

 предлог мера за побољшање ученика у учењу и
владању

 усаглашавање распореда допунске и додатне 
наставе за време зимског распуста 

 преглед педагошке документације
 припрема и организација седнице Педагошког 

колегијума
 припрема и организовање седнице Савета 

родитеља
 припрема и организовање седнице Школског 

одбора

Децембра месеца одржана је  Дан подршке особама са
инвалидитетом. Хол је био место за дружење и забаву.

Драга децо,

Са нама је  Бобан Богосављевић,  шахиста.  Прво што ћу
вам рећи је да је Бобан био ученик наше школе. Памтим га
као повученог и замишљеног дечака, а по речима његове
учитељице и математичке задатке је посматрао и осматрао
са свих страна, као шаховску таблу с фигурама.

Рођен је 26. априла 1988. године и најмлађи је шаховски
велемајстор са  непуних  двадесет  година.  Поред  ове
највише  шаховске  титуле,  Бобан  је  члан  репрезентације



Републике  Србије,  сениорски  првак  Србије,  многоструки
шампион наше земље у разним узрасним категоријама.

Шах  је  вештина,  игра,  уметност...  бајка  са  краљевима,
краљицама, лауферима, топовима, коњима, пионима....

Покажимо да смо данас део шаховске бајке, али и да смо
хумани...

Мали  новчани прилози  иду у  хуманитарне сврхе,  нашој
суграђанки, Јелени Стојанов. Она је доживела саобраћајну
несрећу  и  новац  јој  је  потребан  да  настави  лечење  у
Америци. 

Јелена је дивна девојка, пуна духа и животне снаге. Ништа
је није спречило да заврши факултет и да се и даље бави
шахом.

Бобан  ће  играти  са  свима  нама,  ово  шаховско
надмудривање  и  овај  облик  шаховске  игре,  зове  се
симултанка.

Наш представник на Републичким такмичењима у шаху,  је
ученик 8/1 разреда – Душан Везмар. Верујем да ће се и он
једног дана вратити у нашу школу и изазвати нас као Бобан
Богосављевић данас.

СИМУЛТАНКА МОЖЕ ДА ПОЧНЕ!



Обавила сам преглед педагошке документације. 

Овог  месеца  наши  ученици  су  посетили  Народно
позориште  Стерија,  прво  присуством  на  позоришној
представи,  а  потом  су  ученици  четвртог  разреда
учествовали  у  снимању  новогодишњег  спота.  Старији
разреди су били у Центру Миленијум.

Одржане  су  завршне  календарске  седнице  Савета
Родитеља и Школског одбора.

Одељењска већа су одржана 21. децембра, а Наставничко
22.  Усаглашен је распоред одржавања допунске и додатне
наставе током зимског распуста. 

Наш предлог за награду  Никола Брашован која се сваке
године  традиционално  додељује  најуспешнијим
просветним радницима је –Наташа Павловић-Попов.

Посебан  догађај  за  ученике  млађих  разреда  било  је
присуство деце корисника помоћи  Центра за социјални
рад,  деце  у  хранитељским  породицама  и  њихових
родитеља  на  нашој  Новогодишњој  приредби  за  наше
ученике.  Ученици  нижих  разреда  су  припремили



разноврсне  поклоне:  књиге,  гардеробу,  сапуне,
дезодоранске,  играчке;  упаковали  их  у  шарене папире и
машнице...  мали поклони, а велика радост свих. Наравно,
није изостао Деда Мраз.

И ове године организовано је Новогодишње дружење за
запослене у продуженом боравку.

Прошло је прво полугодиште, и  2019. годину оставили смо
за собом.

Идемо даље...

        

ЈАНУАР

 планирање и организовање  остваривања 
програма образовања и васпитања и свих 
активности у школи у другом полугодишту 
2019/2020. године;

 планирање и праћење стручног усавршавања 
наставника и стручних сарадника (зимски 
семинари);

 планирање и организација обележавања Дана 
Св.Саве;

 сарадња са медијима;
 организација тестирања и уписа ученика у 

први разред;

Друго полугодиште школске  2019/2020. године је почело у
петак,  15.  јануара  по  већ  устаљеном  распореду  часова.
Првих неколико састанака пре почетка наставе у обе смене
је  била  кратка  анализа  одржане  допунске  и  додатне
наставе.  Ове  школске  године  смо  први  се  држали
распореда  за  ове  облике  наставе  за  одржавање  пред
почетак другог полугодишта. Веома смо били изненађени
одзивом ученика, па се предлог стручних сарадника за ову



промену показао као добар.  Ученици су били одморни,  и
њихова припрема је имала ефекат јер се на одржавање у
овом  термину  одмах  надовезао  почетак  другог
полугодишта; слабији ученици су обновили пропуштено, а
даровити ученици су добили ветар у леђа за припреме на
бројна  такмичења  која  следе.  Распоред  школских
такмичења по предметима је објављен на огласној табли уз
моје мотивационо писмо свим ученицима да се опробају на
такмичењима школског нивоа. Она су показатељ где су са
својим  постигнућима у  оквиру  предмета,  али  и  отворити
врата  новим  интересовањима;  охрабрујућа  су  за  сваког
ученика  понаособ,  уливају  снагу  и  самопоуздање.  То  је
свакако  и  потврда  успешности  рада  предметног
наставника.

Настављено  је  на  основу  годишњег  планирања
остваривање програма образовања и васпитања, као и свих
активности у школи.

Неуједначеност  календара  рада  АП  Војводине  са
осталим  делом  Републике  Србије  доноси  нам  сваке
године  проблем  реализације  стручног  усавршавања
наставника и стручних сарадника – зимских семинара.
Како ми настављамо са остваривањем наставног плана
а остали делови Србије су још на распусту и зимске
семинаре  и  сусрете  тако  планирају  према  себи  и
својим слободним данима, неопходна су одсуствовања
наставника  са  редовне  наставе.  Наравно,  колеге  су
биле на стручним семинарима, како учитељи у оквиру
Зимских  сусрета  учитеља,  тако  и  предметни
наставници.  – Веома важно!

Планирање  и  организација  обележавања  Савиндана је
почела  крајем  првог  полугодишта,  па  је  остала
реализација.  Школску славу свих образовних установа у
Србији  у  нашој  школи  су  осмислили  наставници  српског
језика, музичке и ликовне културе као и учитељи. Програм
је био у школском холу.



ФЕБРУАР

 предузимање програмских, саветодавних и 
стимулативних мера за примену иновација у 
педагошком раду школе;

 планирање и организација одласка ученика на 
такмичења;

 активности на остваривању плана рада  тима 
за самовредновање;

 активности на остваривању плана рада тима за
инклузивно образовање;

 консултације са  стручним већем за развој 
школског програма;

 планирање и организација састанка 
педагошког колегијума;

 остваривање програмских активности стручног
већа за развојно планирање;

 сарадња са родитељима;
 планирање, организација и присуствовање 

састанцима Савета ученика  и Ђачког 
парламента;

 припрема и организација седнице Школског 
одбор

Фебруара месеца почињу  школска такмичења и  понека
општинска.

Такође,  у  знаку  смо  обележавања  Сретења,  Дана
државноси  Републике  Србије. У  школи  ово  је
организовала  са  својим  ђацима  професорка  историје
Наташа Павловић Попов.  У  оквиру  историјске секције
ученици  су  направили  пано који  је  красио  наш школске



хол. Натављамо сарадњу са Градском библиотеком у Вршцу
која је овим поводом организовала предавање и радионице
за ученике виших разреда.

Сви  тимови су  имали  састанке,  анализирали  досадашњи
рад и информисали се о даљим активностима.

Традиционално смо домаћини два Општинска такмичења:
општинско  такмичење  из  Књижевне  олимпијаде  и
Општинско такмичење и Српског језика и граматике. Као и
увек, трудимо се да будемо добри домаћини.

Фебруара месеца одржана су и Општинска такмичења из
немачког, енглеског језика, математике. Наши ученици
су освојили изузетне резултате (пласмани за све предмете
на крају извештаја).

Сам крај месеца, 29. био је резервисан за наставак сарадње
за  Здравственим  центром из  Вршца.  Тема  предавања
патронажних сестара је била хигијена и здрава исхрана.
Ову тему често понављамо, јер је смањен број  корисника
школске  ужине,  а  примећено  је  да  деца  уместо  једног
здравог оброка често једу разне грицкалице.

Припремљена  је  седница  Школског  одбора  на  којој  смо
чланове упутили у дешавања у школи као и прве одличне
резултате које наши ученици постижу.

МАРТ

 анализа мерних вредности у оквиру развојног 
плана за 2018/2019. годину;

 упоређивање резултата развојног плана са 
подацима тима за самовредновање;

 припрема и организација седнице Педагошког 
колегијума;

Март  је  месец  за  подвлачење  испрекиданом  линијом
мерних вредности у оквиру Развојног плана и упоређивање
резултата  Развојног  плана  са  подацима  Тима  за
самовредновање.  Ово  је  урађено  на  основу  обрађених
анкета у чијој су изради учествовали чланови овог тима и



тим стручних сарадника. Анализа је показала успешност у
реализаци. 

Почетком марта месеца наши ученици су својим ликовним и
литерарним  стваралаштвом  узели  учешће  у  оквиру
Светског  дана  енергетске  ефикасности.  Сарадња
наставника из различитих предмета и њихова корелација је
поспешила обележавање овог важног датума за  планету
Земљу.

8. март је обележен у оквиру часова слободних активности
код  ученика  млађег  узраста  у  учешћем  на  конкурсу
Градске  библиотеке  у  граду „Моја  мајка“.  Ученици
старијих  разреда  су  о  овом важном датуму  за  све  жена
света разговарали у оквиру часова одељењских старешина.

Редовну наставу прекинула је епидемија Короне и сва деца
су прешла на онлине наставу. Тако је било до 31. марта.
Направили  смо  групе  у  нижим,  вишим  разредима,
администрације, матураната,  стручне службе. Како је све
била  новина  за  запослене,  морам да  истакнем да  је  све
функционисало.  Колеге  су  се  пребациле  на  нови  вид
наставе,  користили  разне  платформе.  Као  директорка,
поносна сам на своје колеге, али и ученике.

Следило  је  закључивање  оцена,  као  и  припрема  за
матурски  испит.  Добар  део  је  рађен  и  током  онлине
наставе.  Матурски испит је био организован 17,  18.  и  19
јуна  по  учионицама  уз  присуство  супервизора.  Сва
дешавања која сведе након матурског испита су одрађена
поштовањем свих прописаних правила.

МОРАМ  НАПОМЕНУТИ  ДА  СУ  РЕЗУЛТАТИ  УЧЕНИКА  НАШЕ
ШКОЛЕ НАЈБОЉИ У ЈУЖНОБАНАТСКОМ ОКРУГУ.

 

Завршном испиту је на крају школске 2019/20. године
приступио 69 ученика осмог разреда. Ученици су полагали
три теста у три дана од 17. до 19. јуна 2020. године, и то:
српски  језик,  математика  и  комбиновани  тест.  На



тестовима  је  остварен  следећи  просечан  број  бодова  -
српски језик:  9,18; математика:  8,72 и комбиновани тест:
11,74.

Од  максималних  40  бодова  на  Завршном  испиту
остварен  је  просек  од  29,64 бодова  што  у  процентима
представљено износи 74,10% успешности. 

Укупан  број  бодова  са  школовања  и  успеха  на
Завршном испиту износи 82,58 што нас сврстава на прво
место међу школама у општини Вршац али и на прво место
у Јужнобанатском округу. 

У првом уписном кругу је 68 ученика  уписало средње
школе,  а  1  ученик  је  остао  нераспоређен.  Први  жељени
образовни  профил  у  првом  уписном  кругу  је  уписало  55
ученика што у процентима износи  80,88%, на другу жељу
10 ученика, на трећу жељу 2 ученика и на четврту жељу 1
ученик

Четворогодишње  образовне  профиле  уписало  је  67
ученика и ниједан ученик није уписао трогодишњи профил
у првом кругу уписа.

Гимназију  "Борислав  Петров  -  Браца"  је  уписало  29
ученика,  Школски  центар  "Никола  Тесла"  је  уписало  22
ученика,  "Хемијско-медицинску  школу"  је  уписало  7
ученика и "Пољопривредну школу" је уписало 5 ученика. 

               

Музичку  школу  "Јелена  Варјашки"  је  уписао  један
ученик по ИОП2, а 2 ученика су уписала средње школе ван
Града Вршца.



 

 Дакле,  66 ученика наше школе је  у  првом уписном
кругу уписало неку од 5 средњих школа у општини Вршац
чиме је настављен тренд да највећи број ученика наставља
школовање  у  средњим  школама  у  Вршцу.  Слично
претходним годинама, број ученика који остају у Вршцу је
изнад 90%.

            ТАКОЂЕ, ВАЖНО ЈЕ НАПОМЕНУТИ ДА СМО И ОВЕ
ГОДИНЕ  ДОБИЛИ  ВЕЛИКУ  ЗЛАТНУ  МЕДАЉУ  НА  15.
МЕЂУНАРОДНОМ  САЈМУ  ОБРАЗОВАЊА  „Путокази“.  У  име
школе награду су примиле, Гордана Којић, Весна Томић и
Наташа Павловић – Попов.

Ученик генерације је ове године Ана Михајловић.

После  много  недоумица,  1.  јула  одржали  смо  Матурско
вече.  Главне активности попут представљања одељења и
дефилеа, поздравног говора и првог плеса са родитељима,
ђаци су се весели до поноћи.

И  ту  опет  један  циклус  понавља,  у  истом  холу  где  су
дочекани  као  прваци,  испратили  смо  их  осам  година
касније на нове стазе.

 
Сваки крај је један нови почетак!

 


